

सूचनाको हकसम्बन्धी ऐन, २०६४ को दफा ५(३) र सूचनाको हकसम्बन्धी नियमावली, २०६५ को
नियम ३ बमोजिम सार्वजनिक गरिएको विवरण

२०८१ सावन, भदौ र आश्विन महिना सम्मको
सम्पादित प्रमुख क्रियाकलापहरूको विवरण



जोशीपुर गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

जोशीपुर, कैलाली

स्वत प्रकाशन

नेपालको संविधानको धारा २७ मा रहेको नागरिकको सूचनाको हकको भावना बमोजिम सूचनाको हक सम्बन्धी ऐन, २०६४ को दफा ५(३) र सूचनाको हक सम्बन्धी नियमावलि, २०६५ को नियम ३ बमोजिम प्रत्येक सार्वजनिक निकायले आफ्ना गतिविधिहरूको विवरण ३/३ महिनामा प्रकाशित गर्नु पर्ने कानूनी व्यवस्था छ। यसका लागि ऐन र नियमावलीमा गरी ५२ शिर्षकहरू उल्लेख गरिएका छन् । सूचनाको हकको संरक्षण, सम्बर्द्धन र प्रचलन गराउन प्रतिवद्ध यस जोशीपुर गाउँपालिकाले २०८१ सावन देखि आश्विन सम्मको अवधिमा सम्पादित प्रमुख कार्यहरूको संक्षिप्त विवरण प्रकाशित गरेका छौं ।

यसरी २०८१ सावन देखि आश्विन सम्मको सूचनाको हकको प्रचलनको सन्दर्भमा उल्लेखनीय रहेको छ । यसै क्रममा यस गाउँपालिकाको आफ्नो विवरण आ.व. २०८१।८२ सालको सावन, भदौ र अषोज महिना सम्ममा सम्पादित कामको विवरण तोकिए बमोजिम सम्पन्न भएको एक हप्ताभित्र प्रकाशन गरेको छ ।

इति सम्बत २०८१ साल कार्तिक ७ गते रोज ४ शुभम् ।

विषय सूची

१. जोशीपुर गाउँपालिकाको स्वरूप र प्रकृति
२. जोशीपुर गाउँपालिकाको काम, कर्तव्य र अधिकार
३. गाउँपालिकामा रहने कर्मचारी संख्या र कार्य विवरण
४. गाउँपालिकाबाट प्रदान गरिने सेवा
५. सेवा प्रदान गर्ने निकायको शाखा र जिम्मवार अधिकारी
६. सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने दस्तुर र अवधि
७. निवेदन, उजुरी उपर निर्णय गर्ने प्रक्रिया र अधिकारी
८. निर्णय उपर उजुरी सुन्ने अधिकारी
९. सम्पादन गरेको कामको विवरण
१०. सूचना अधिकारी र प्रमुखको नाम र पद
११. हालसम्म पास भएका ऐन, नियम, विनियम वा निर्देशिकाको सूची
१२. आम्दानी, खर्च तथा आर्थिक कारोबार सम्बन्धी अद्यावधिक विवरण
१३. तोकिएका बमोजिमका अन्य विवरण
१४. अघिल्लो आ.व. मा सञ्चालित कार्यक्रमहरु
१५. स्थानीय तहको वेबसाइट
१६. सूचना परियोजनामा प्राप्त भएको वैदेशिक सहायता, ऋण, अनुदान एवं सम्झौता सम्बन्धी विवरण
१७. सार्वजनिक निकायले सञ्चालन गरेको कार्यक्रम र सो को प्रतिवेदन
१८. सावजनिक निकायले वागीकरण तथा संरक्षण गरेको सूचनाको नामावली
१९. सार्वजनिक निकायमा परेकोसूचना माग सम्बन्धी निवेदन र सूचना दिइएको विषय
२०. सार्वजनिक निकायका सूचनाहरु अन्यत्र प्रकाशन भएको वा हुने भए सो को विवरण

सूचनाको हक सम्बन्धी ऐन २०६४ को दफा ५(३) र नियमावली, २०६५ को नियम ३ बमोजिम प्रकाशित विवरण आ.व. २०८१/०८२ (२०८१ सावन देखि २०८१ असोज सम्म)

१. जोशीपुर गाउँपालिकाको स्वरूप र प्रकृति

जोशीपुर गाउँपालिका सुदूरपश्चिमाञ्चल प्रदेशको कैलाली जिल्ला अन्तर्गत पर्दछ । यो गाउँपालिका साविकका जोशीपुर र बौनिया गा. वि. स. मिलाएर पुर्नगठन गरिएको हो र हाल यो गाउँपालिका अन्तर्गत जम्मा ७ वटा वडा रहेका छन् । कैलाली जिल्लाको दक्षिण भागमा अवस्थित यो गाउँपालिकाको पूर्वमा लम्कीचुहा नगरपालिका र जानकी गाउँपालिका रहेका छन् भने पश्चिममा घोडाघोडी नगरपालिका र भजनी नगरपालिका रहेका छन् । यसै गरि उत्तरमा बर्दगोरिया गाउँपालिका र दक्षिणमा भजनी नगरपालिका रहेका छन् । यो गाउँपालिकाको कुल क्षेत्रफल ६५.५७ वर्ग कि.मी. रहेको छ । राष्ट्रिय जनगणना २०७८ अनुसार यस गाउँपालिकाको कुल जनसंख्या ३७१६७ रहेको छ । जसमध्ये १९,३७९ महिला रहेका छन् भने १७७८८ पुरुष रहेका छन् ।

२. जोशीपुर गाउँपालिकाको काम, कर्तव्य र अधिकार

क. प्रशासनिक कार्य: दैनिक गतिविधि, शान्ति सुरक्षा

ख. आन्तरिक राजस्व संकलन तथा आर्थिक प्रशासन सम्बन्धि कार्य

ग. भौतिक पूर्वाधार विकास तथा वातावरणीय, पर्यावरणीय संरक्षण, प्रवर्द्धन तथा व्यवस्थापन

घ. आर्थिक विकास: कृषि, पर्यटन, उद्योग तथा वाणिज्य, सहकारी वित्तिय क्षेत्र

ङ. सामाजिक विकास: शिक्षा, स्वास्थ्य, खेलकुद, खानेपानी, सामाजिक सुरक्षा, संस्कृति र पर्यटनको विकास

च. विकास आयोजना तथा परियोजना सम्बन्धी नीति, कानून, मापदण्ड तर्जुमा, कार्यान्वयन तथा अनुगमन र मूल्यांकन

छ. सूचना प्रविधिको विकास तथा सुशासन प्रवर्द्धन, जवाफदेहिता, पारदर्शिता कायम गर्ने ।

३. गाउँपालिकामा रहने कर्मचारी संख्या र कार्य विवरण

२.२. विद्यमान दरबन्दीको अवस्था

जोशीपुर गाउँपालिकाको मौजुदा दरबन्दी तेरिज

क्र.सं.	पद	तह	सेवा	समूह	स्वीकृत दरबन्दी	अन्य सेवाबाट समायोजन हुने दरबन्दी	बाँकी दरबन्दी	कैफियत
१	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत	८ औं	प्रशासन	सा.प्र.	१			संघीय
२	इन्जिनियर	७/८ औं	इन्जि.	सिभिल	१		१	
३	अधिकृत	७/८ औं	शिक्षा	शि.प्र.	१		१	
४	अधिकृत	७/८ औं	प्रशासन	लेखा	१		१	
५	अधिकृत	६ औं	प्रशासन	सा.प्र.	२		२	
६	आन्तरिक लेखापरीक्षक	५ औं	प्रशासन	लेखा	१		१	
७	सहायक	५ औं	प्रशासन	सा.प्र.	४		४	
८	कम्प्युटर अपरेटर	५ औं	विविध		१		१	
९	लेखा सहायक	५ औं	प्रशासन	लेखा	१		१	
१०	प्रा. स.	५ औं	शिक्षा	शि. प्र.	१		१	
११	हे. अ.	५/६ औं	स्वास्थ्य	हे. ई.	१		१	स्टाफ नर्स-१ समेत थप भएको
१२	सब-इन्जिनियर	५ औं	इन्जि.	सिभिल	१		१	
१३	अ.सब-इन्जिनियर	चौथो	इन्जि.	सिभिल	१		१	
१४	स. महिला विकास निरिक्षक	चौथो	विविध		१		१	
१५	खा.पा.स.टे.	चौथो/पाचौं	इन्जि.	सिभिल	१		१	
बडा कार्यालयतर्फ								
१	सहायक	५ औं	प्रशासन	सा.प्र.	३		३	
२	सब-इन्जिनियर	५ औं	इन्जि.	सिभिल	३		२	
३	सहायक	चौथो	प्रशासन	सा.प्र.	४		४	
४	अ. सब-इन्जिनियर	चौथो	इन्जि.	सिभिल	४		४	
बडा तर्फको दरबन्दी					१४		१३	
कूल दरबन्दी					३३		३३	

नोट

- गाउँपालिकामा रहने स्थायी कर्मचारी १५ संख्या जना
- गाउँपालिकामा रहने करार कर्मचारी २८ संख्या जना

४. गाउँपालिकाबाट प्रदान गरिने सेवा



जोशीपुर गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, जोशीपुर, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

नागरिक वडापत्र

सि. नं.	प्रदान गरिने सेवा	आवश्यक कागजातहरू	लाग्ने समय	दस्तुर	जिम्मेवार व्यक्ती	कै.
१	आयोजना तथा कार्यक्रम सम्झौता	निवेदन,लागत अनुमान अथवा लागत प्रस्ताव । उपभोक्ता समितिको हकमा उपभोक्ता समिति गठन भएको निर्णयको प्रतिलिपि,सम्बन्धीत वडा कार्यालयको सिफारिस,उ.स.सदस्यहरूको नागरिकताको प्रतिलिपि, उ.स.को छाप । तालिम तथा अन्य कार्यक्रमको हकमा,कार्यालयले माग गरेका दरभाउपत्र तथा प्रस्तावहरू मध्य सबै भन्दा कम मूल्य अंकित र उपयुक्त फर्म वा संस्थाको दरभाउपत्र तथा प्रस्ताव स्वीकृत भएको हुनुपर्ने,फर्म वा संस्थाको निवेदन छाप ।	सबै प्रमाण पुगेपछी एक दिन	नि:शुल्क	पूर्वाधार शाखा ई. दिपक उपाध्याय	
२	आयोजना तथा कार्यक्रमको रकम भुक्तानी	निवेदन, सम्झौता पत्र, कार्यसम्पन्न प्रतिवेदन,अनुगमन प्रतिवेदन,सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिस, आयोजनाको फोटो, खर्चका सम्पूर्ण बिलभर्पाइहरू, तालिमहरूको हकमा कार्यक्रमका फोटोहरू सहितको तालिम प्रतिवेदन समेत पेश गर्नुपर्ने ।	सबै प्रमाण पुगेपछी दुई दिन	नि:शुल्क	पूर्वाधार शाखा ई. दिपक उपाध्याय र आर्थिक प्रशासन शाखा ले.अ. नरेश वि.क.	
३	सामाजिक सुरक्षा भता निकास	सम्बन्धीत वडा कार्यालयको सेवाग्राहीको नाम नामेसी र खाता नं समेत उल्लेख भएको निकास मागपत्र । निकास विवरण	चौमासिक	नि:शुल्क	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ पंजिकरण शाखा/ आर्थिक प्रशासन शाखा	
४	घरको नक्सा पास	लोकिएको निवेदन, जग्गाधनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि, जग्गाको ब्लु प्रिन्ट नक्सा, नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, मालपोत वा एकिकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, घरको नक्सा २ प्रती, सधियारको सर्जिमिन मुचुल्का, घरको नक्सा र संरचना बस्ती विकास, शहरी योजना तथा भवन निर्माण आधारभूत मार्ग दर्शन २०७२ अनुसार हुनुपर्ने	१ महिना	घरको किसम क्षेत्रफल हेरी गाउँ सभाको निर्णय अनुसार	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ इन्जीनीयर	
५	फील्ड नक्साकन	निवेदन, लालपुर्जाको प्रतिलिपि, नागरिकताको प्रतिलिपि, नापी नक्सा	तिन दिन	प्रति किता रु.१५००।	अभिन सन्तवेव कठरिया	
६	अपांग परिचयपत्र वितरण	निवेदन पत्र र नागरिकता प्रमाणपत्र/जन्मदर्ताको प्रमाणपत्र, कुन प्रकारको सारिक अपांग हो मेडिकल सुपरिटेन्डेनको सिफारिस, व्यक्ति स्वयं उपरिथत,	कम्तीमा १५ दिन	नि:शुल्क	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ महिला तथा बालबालीका शाखा	
७	विद्यालय सञ्चालन स्वीकृति/कक्षा वृद्धि स्वीकृती	विद्यालय कक्षा वृद्धिका लागि निवेदन, विद्यालय दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, स्थानीय तहको नामा चालु आ. व.को नधिकरण सहितको व्यवसाय दर्ता प्रमाण पत्र, सरकारी बाहेकका विद्यालयका हकमा चालु आ. व.सम्मको मालपोत घर, जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, बहालमा भए सम्झौता पत्रकोप्रतिलिपि र बहाल कर तिरेको रसिद, निरीक्षण प्रतिवेदन, गाउँ शिक्षा समितिको निर्णय ।	कम्तीमा १५ दिन	आधारभूत तह रु २०००। माध्यमिक तह रु ३०००।	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ शिक्षा शाखा	
८	एकिकृत सम्पत्ति कर/घर जग्गा कर	निवेदन, जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि, भवन नक्सा स्वीकृति प्रमाण पत्र र नक्साको प्रतिलिपि, भवन/जग्गा खरिद गरेको भए मालपोतबाट रजिष्ट्रेशन पारित लिखतको प्रतिलिपि, (स्थानीय तहको नाम) घोषणा हुनु पूर्व निर्माण भएका भवनका हकमा नापी नक्सा वा स्थलगत प्राविधिक प्रतिवेदन, अधिल्लो आ.व.को मालपोत तिरेको रसिद, आन्तरिक राजश्व कार्यालयमा कर तिरेको भए सो को प्रमाणित प्रतिलिपि, नागरिकता र नापी नक्साको प्रमाणित प्रतिलिपि	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	जग्गाको मुल्यांकन हेरी गाउँसभाको निर्णयानुसार	राजश्व शाखा /रमेशराज जोशी	
९	बहाल कर	निवेदन पत्र, बहाल सम्झौता, नेपाल सरकारमा बहाल संग सम्बन्धित निकायमा दर्ता गरेको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपि, चालु आ.व. सम्म घर जग्गा र मालपोत तिरेको रसिदको वा निर्धारण आदेशको प्रमाणित प्रतिलिपि ।	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	१० प्रतिशत	राजश्व शाखा /रमेशराज जोशी	
१०	विज्ञापन कर	निवेदन र संस्थाको प्रमाणित कागजात, सम्बन्धित स्थानीय तहमा तिन बुफाउन पर्नेव्यवसाय र अन्य करको प्रमाणित प्रतिलिपि	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	गाउँसभाको निर्णयानुसार	राजश्व शाखा /रमेशराज जोशी	



जोशीपुर गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, जोशीपुर, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल
नागरिक बडापत्र

सि. नं.	प्रदान गरिने सेवा	आवश्यक कागजातहरू	लाग्ने समय	दस्तुर	जिम्मेवार व्यक्ती	कै.
११	घ वर्गको निर्माण व्यवसायी इजाजत पत्र दर्ता	१. आर्थिक क्षमता : प्राईमेट वा पब्लिक लिमिटेड कम्पनी वा साफेदारी फर्मको रूपमा घटीमा पाँच लाख रुपैयाँको चालु पूँजी देखाई उद्योग विभागमा दर्ता भएको हुनु पर्नेछ । २. मुख्य जनशक्ति विवरण : मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सिभिल इन्जिनियरीड विषयमा कम्तिमा प्रमाणपत्र तह उत्तीर्ण एक जना प्राविधिक, कुनै पनि विषयमा प्रमाणपत्र तह उत्तीर्ण एक जना प्रशासनिक र वाणिज्य शास्त्र/अर्थशास्त्रमा प्रमाणपत्र तह उत्तीर्ण एक जना जनशक्तिको सेवा पूरा समय प्राप्त हुने व्यवस्था हुनु पर्नेछ । ३. मेसरीन र उपकरण : टिपर /ट्याक्टर (एक/एक थान), मिक्सर (एक थान) Theodolite/Level Machine (एक सेट), वाटर पम्प (तीन थान) भाइब्रेटर (तीन थान)	अधिकतम एक महिना	रु.१०,०००।	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ इन्जीनीयर	
१२	घ वर्गको निर्माण व्यवसायी इजाजत पत्र नविकरण	निवेदन, कर चुक्ता प्रमाणपत्र, अधिल्लो आ.व.मा भएको कारोवारको अनुसूची ४ बमोजिमको विवरण	एक (१) दिन	रु २,०००। म्याद नाघेकोमा थप दस्तुर रु २,०००।	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ इन्जीनीयर	
१३	सहकारी दर्ता	(क)सहकारी संस्थाको प्रस्तावित विनियम, (ख) सहकारी संस्था सञ्चालनको सम्मान्यता अध्ययन प्रतिवेदन, (ग) सदस्यले लिन स्वीकार गरेको शेयर संख्या र शेयर रकमको विवरण ।			सामाजिक विकास शाखा, नारायण प्रशाद शर्मा /प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत	
१४	पशु उपचार सेवा	कृषकको नाम दर्ता गर्ने विरामी पशु लिएर आउनुपर्ने	१५ मिनेट	प्रति पशु रु.५	पशुसेवा शाखा सन्तोष मल्लिक	
१५	पशुपालन फार्म लागत अनुमान	रु १० को टिकट टाँसी निवेदन दिनुपर्ने	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	प्रती फार्म रु.५००।	पशुसेवा शाखा सन्तोष मल्लिक	
१६	पशुपालन कृषक समूह दर्ता	रु १० को टिकट टाँसी निवेदन दिनुपर्ने सबै समूह सदस्यहरूको नागरिकता प्रतिलिपी सम्बन्धीत बडा कार्यालयको सिफारिस	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	प्रमाणपत्र दस्तुर रु. १५०	पशुसेवा शाखा सन्तोष मल्लिक	
१७	कृषक फार्म दर्ता	रु १० को टिकट टाँसी निवेदन दिनुपर्ने लालपुर्जाको फोटोकपी, वा भाडामा लिएको भए भाडा सम्भौता नागरिकताको फोटोकपी र सम्बन्धीत बडा कार्यालयको सिफारिस	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	रु.१५००।	पशुसेवा शाखा सन्तोष मल्लिक	
१८	फ्रेस हाउस तथा डेरी पसल दर्ता	रु १० को टिकट टाँसी निवेदन दिनुपर्ने लालपुर्जाको फोटोकपी, वा भाडामा लिएको भए भाडा सम्भौता नागरिकताको फोटोकपी र सम्बन्धीत बडा कार्यालयको सिफारिस	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	रु.१५००।	पशुसेवा शाखा सन्तोष मल्लिक	
१९	कृषक समूह दर्ता	निवेदन, समूह सदस्यहरूको नागरिकताको फोटोकपी,समूहको विधान, समूहको निर्णय, सम्बन्धीत बडा कार्यालयको सिफारिस,	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	प्रमाणपत्र दस्तुर रु.१५०।	कृषि शाखा सरिता बडायक	
२०	कृषक समूह दर्ता नविकरण	निवेदन , समूह दर्ता प्रमाणपत्रको फोटोकपी,सम्बन्धीत बडा कार्यालयको सिफारिस,	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	प्रमाणपत्र दस्तुर रु.२५०।	कृषि शाखा सरिता बडायक	
२१	फिल्ड वाली निरीक्षण	व्यहोरा खुलेको निवेदन ,	निवेदन दर्ता भएको भोलीपल्ट	नि:शुल्क	कृषि शाखा सरिता बडायक	
२२	न्यायीक कार्य	स्थानीय सरकार संचालन ऐन २०७४ को परिच्छेद ८ मा व्यवस्था भए बमोजिमका न्यायीक कार्य सम्पादन गर्न विवादको प्रकृती र व्यहोरा खुलेको निवेदन र सो संग सम्बन्धीत पुष्ट्याइका कागज प्रमाणहरू	निवेदनको प्रकृती र व्यहोरा अनुसार समय लाग्ने छ ।	विवादको प्रकृती अनुसार गाउँ सभाको निर्णयानुसार	न्यायीक समिती, उपाध्यक्ष श्री गिता कठरिया ।	

नोट : यस नागरिक बडापत्रमा उल्लेख हुन छुट भएका विषयहरूको थप जानकारीको लागि गाउँपालिका सम्बन्धीत शाखामा सम्पर्क राखी जानकारी पाउन सकिने छ ।



जोशीपुर गाउँपालिका
१-७ नं वडा कार्यालय, बौनियाँ, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश नेपाल
नागरिक वडापत्र

सि.नं.	प्रदान गरिने सेवा	आवश्यक कागजातहरू	लान्ने समय	दस्तुर	जिम्मेवार व्यक्ती	कै.
१	नागरिकता सिफारिस	निवेदन, बुवा आमाको नागरिकताको प्रतिलिपी, जन्म दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, शैक्षिक योग्यताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, सनाखत गर्ने व्यक्ती नागरिकता सहीत उपस्थित हुनुपर्ने, बसाइसरी आएको भए बसाइसराई दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, विवाहित महिलाको लागि विवाह दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, आवश्यकता अनुसार सर्जमिन मुचुल्का र अटो साइजको फोटो ४ प्रती ।	१ घण्टा (सर्जमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन)	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०।	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
२	नागरिकता प्रतिलिपी सिफारिस	निवेदन, पुरानो नागरिकताको प्रमाण पत्र र अटो साइजको फोटो ४ प्रती ।	१ घण्टा	रु १५०।	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
३	विद्युत मिटर जडानको लागी सिफारिस	निवेदन, जग्गाधनि दर्ता प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपी, नेपाल नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, मालपोत तिरको रसिद	१ घण्टा	रु १५०।	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
४	जग्गा नामसारीको लागी सिफारिस	हकवालाको निवेदन, वडा सर्जमिन मुचुल्का, नाता प्रमाणित प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, मृत्युदर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, मृतक र हकवालाका ना.प्र.पत्रका प्रतिलिपी, मालपोत तिरको रसिद	१ दिन, सर्जमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०। देखी प्रति कट्टा रु १०।	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
५	जन्मदर्ता	अनुसूचि २ बमोजिमको निवेदन, बुवा र आमाको नेपाल ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी, सुचकमा बुवा / आमा वा परिवारको उमेर पुगेको मुख्य व्यक्तीको उपस्थिती हुनुपर्ने	१ घण्टा	३५ दिन सम्म निशुल्क र ३५ दिन पछी रु ५०	स्थानिय पञ्जिकाधिकारी	
६	विवाह दर्ता	अनुसूचि ४ बमोजिमको निवेदन, दुलाह दुलहीको नागरिकताको प्रमाण पत्र, दुलाह दुलहीको अनिवाय उपस्थिती	१ घण्टा	३५ दिन सम्म निशुल्क र ३५ दिन पछी रु ५०	स्थानिय पञ्जिकाधिकारी	
७	बसाई सराई दर्ता	अनुसूचि ६ बमोजिमको निवेदन, पवियारको मुख्य व्यक्ति सुचकको उपस्थिती, पवियारको मुख्य व्यक्तिको ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी, जग्गाधनि प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी अथवा वस्ती प्रमाणित पत्र ।	१ घण्टा	३५ दिन सम्म निशुल्क र ३५ दिन पछी रु ५०	स्थानिय पञ्जिकाधिकारी	
८	मृत्यु दर्ता	अनुसूचि ३ बमोजिमको निवेदन, पवियारको मुख्य व्यक्ति सुचकको उपस्थिती, मृतकको नेपाल ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी	१ घण्टा	३५ दिन सम्म निशुल्क र ३५ दिन पछी रु ५०	स्थानिय पञ्जिकाधिकारी	
९	सम्बन्ध विच्छेद दर्ता	अनुसूचि ५ बमोजिमको निवेदन, अदातलबाट सम्बन्धविच्छेद भएको निर्णयको प्रतिलिपी, सम्बन्धित व्यक्तिको निवेदन	१ घण्टा	३५ दिन सम्म निशुल्क र ३५ दिन पछी रु ५०	स्थानिय पञ्जिकाधिकारी	
१०	व्यक्तिगत घटना दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी	सम्बन्धित व्यक्तिको निवेदन	१ घण्टा	रु १००।	स्थानिय पञ्जिकाधिकारी	
११	जनजाति तथा दलित प्रमाणितकोलागी सिफारिस	सम्बन्धित व्यक्तिको निवेदन, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी	१ घण्टा	रु १५०।	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
१२	नाम थर तथा जन्म मित्ती फरक फरक भएमा एउटै भएको व्योहरा प्रमाणितकोलागी सिफारिस	सम्बन्धित व्यक्तिको निवेदन, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी ।	१ घण्टा	रु १५०।	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
१३	सामाजिक सुरक्षा भत्ताको लागी निवेदन	तोकीए बमोजिमको निवेदन, ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी, जेष्ठ नागरिक अन्यकोलागि ७० वर्ष पुरा भएको, दलित जेष्ठ नागरिककोलागी ६० वर्ष पुरा भएको, एकल महिलाकोलागी पतिको मृत्यु दर्ता प्रमाण पत्र वा सम्बन्ध विच्छेद प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, अपांगको लागि अपांग परिचय पत्र र जन्म दर्ताको प्रतिलिपी, दलित बालबालीकाको लागि जन्मदर्ता प्रमाण पत्र र आमा बुबाको नागरिकताको प्रतिलिपी, पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति, अन्य ठाउँबाट बसाई सरी आएको भए बसाई सराई दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी ।	१ घण्टा	नि:शुल्क	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
१४	सामाजिक सुरक्षा भत्ता नधिकरण	परिचयपत्र सहित तोकीए बमोजिमको निवेदन थान-१	१ दिन	नि:शुल्क	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	
१५	सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण	एन.आइ.सी.एशिया बैंक जोशीपुरमा खाता खोली सम्बन्धीत वडा कार्यालयमा खाता नं उपलब्ध गराउने र बैंक बाट भत्ता बुझ्ने	चौमासिक	नि:शुल्क	वडा अध्यक्ष / वडा सचिव	

१६	व्यवसाय दर्ता तथा सम्बन्धित निकायमा सिफारिस तथा नविकरण	सम्बन्धित व्यक्तिको व्यापारको विवरण खुल्नेको निवेदन, नेपालि ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी, पासपोर्ट साईजको फोटो २ प्रति, आवश्यकता अनुसार सर्जिमिन मुचुल्का, जग्गाधनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपी, भाडामा सञ्चालन गर्ने भए भाडा सम्झौता कागज ।	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर व्यापारको किसिम हेरी गाउँ सभाको निर्णय अनुसार	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
१७	गरिव तथा जेहेन्दार छात्रवृत्तिको लागि सिफारिस	सम्बन्धित व्यक्तिको निवेदन, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, जन्म दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, आवश्यकता अनुसार सर्जिमिन मुचुल्का	१ घण्टा	निशुल्क	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
१८	खानेपानी धारा जडानको लागि सिफारिस	सम्बन्धित व्यक्तिको निवेदन, नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, जग्गाधनी दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, मालपोत वा एकिकृत सम्पत्ती कर तिरेको रसिद	१ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
१९	सामुदायिक संस्था दर्ता सिफारिस	निवेदन, संस्थाको विधान, समितिको निर्णय, कार्य समितिका पदाधिकारीहरूको नेपाली ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी	१ दिन	रु ५००।	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२०	सगोल प्रमाणित	परिवार सदस्यहरूको नाम ट.नाता खुल्ने गरी निवेदन, नाता खुल्ने अन्य आवश्यक कागजातहरु	१ दिन	रु १५०।	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२१	व्यापार व्यवसाय बन्द गरेको सिफारिस	निवेदन, व्यवसाय कर तिरेको रसिद र व्यवसाय दर्ता प्रमाण पत्र, नागरिकताको फोटोकपी, जग्गाधनी प्रमाण पुर्जा	१ दिन	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२२	गैर सरकारी संस्था दर्ता सिफारिस	निवेदन, संस्थाको विधान, समुदायको निर्णय, तदर्थ समितिको निर्णय र ना.प्र.पत्रको प्रतिलिपी	१ दिन	संस्थाको किसिम हेरी गाउँ सभाको निर्णय अनुसार	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२३	मोही लागत कट्टा सिफारिस	मोही लागत कट्टा गर्नुपर्ने कारण सहितको निवेदन, निवेदकको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, जग्गाधनी प्रमाण पुर्जाको प्रमाणित प्रतिलिपि, जग्गाको प्रमाणित नापी नक्सा, चालु आ.व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, जग्गाको श्रेस्ता र फिल्ड बुकको प्रमाणित प्रतिलिपी, सर्जिमिन मुचुल्का ।	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०। देखी प्रति कट्टा रु १०।	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२४	अपांग सिफारिस	निवेदन पत्र र नागरिकता प्रमाणपत्र/जन्मदर्ताको प्रमाण पत्र, कुन प्रकारको सारिक अपांग हो मेडिकल सुपरिटेन्डेन्को सिफारिस, व्यक्ति स्वयं उपस्थित	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२५	अस्थायी बसोबास सिफारिस	निवेदन पत्र र नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, बसोबास गर्ने घर नम्बर, टोलको नाम, बहालमा बसेको भए घरधनीको सनाखत मुचुल्का, निजको नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, कर्मचारीको हकमा हाल कार्यरत रहेको कार्यालयको पत्र, घरबहाल कर तिरेको रसिद, घर बहालको सम्झौता पत्र	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२६	स्थायी बसोबास सिफारिस	निवेदन पत्र र नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, बसाई सराईको हकमा बसाई सराई दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, जग्गाधनी प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२७	जिवित रहेका सिफारिस	नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र निवेदन पत्र, स्वयं व्यक्ती उपस्थित हुनुपर्ने, दुई प्रति पासपोर्ट साइजको फोटो, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद कर निर्धारण वा स्वीकृत भएको कागजात	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२८	जग्गा मूल्याङ्कन सिफारिस/प्रमाणित	नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र निवेदन पत्र, जग्गा धनी प्रमाणपुर्जाको प्रतिलिपी, जग्गाको आसपासको चलन चल्तीको मुख्य प्रक्षेपण, हालसालै आसपासको खरिद विक्री भएको भए प्रमाण वा सर्जिमिन मुचुल्का, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद ।	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर मूल्य अंकको ०.०१५ प्रतिशत देखी ०.०३ प्रतिशत सम्म	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव
२९	आन्तरिक बसाई सराई सिफारिस	नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र निवेदन पत्र, सरीजाने व्यक्तीहरूको नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी र नागरिकता प्रमाणपत्र नभएका हकमा विवाह दर्ता वा जन्म दर्ता वा उमेर खुल्नेको निस्साको प्रमाणित प्रतिलिपी, जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि /घर वा घर नभएकाको हकमा व्यवसाय वा बसाई खुल्नेको प्रमाण कागजात, नेपालमा १५ वर्ष देखि कुनै व्यवसाय वा काम गर्न वसेको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, घर जग्गा नभएकाको हकमा सम्बन्धित घर धनी संग गरेको घर बहालको सम्झौता	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष /बडा सचिव

३०	अंगिकृत नागरिकता सिफारिस	निवेदन पत्र र अंगिकृत नागरिकता प्राप्त गर्न खोजेको स्पष्ट आधार, साविक मुलुकको नागरिकता परित्याग गर्न कारवाही चलाएका पुष्टि कागजातहरू, नेपालमा १५ वर्ष देखि कुनै व्यवसाय वा काम गर्न बसेको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, वैवाहिक अंगिकृत नागरिकताका लागि विवाह दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र आधिकारिक प्रमाणपत्र, नेपाली भाषा लेख्न र बोल्न जान्ने प्रमाण कागज, पासपोर्ट साईजको फोटो ३ प्रति, चालु आ. व. सम्मको मालपोतघर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति करतिरको रसिद, सर्जिमिन मुचुल्का ।	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु.१५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३१	दुवै नाम गरेको ब्यक्ति एके हो भन्ने सिफारिस/फरक जन्म मिति संशोध सिफारिस	नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि र निवेदन पत्र, नाम फरक परेको पुष्टि गर्ने प्रमाणित कागज, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, सम्बन्धित व्यक्ति वा हकवाला उपस्थित भई सनाखत गर्नु पर्ने, आवश्यकता अनुसार सर्जिमिन मुचुल्काको प्रतिवेदन माग गर्नपर्ने	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु.१५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३२	कोर्ट फिमिनाहा सिफारिस	नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र निवेदन पत्र, आफ्नै घर भएमा चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेका रसिद, अदालतमा मुद्दा परेका प्रमाण कागजातहरू, कोर्ट फी मिनाहा हुनु पर्ने स्पष्ट कारण, स्थानीय सर्जिमिन का मुचुल्का	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	निशुल्क	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३३	नवालक परिचयपत्र सिफारिस	बाबु आमाको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि निवेदन पत्र, जन्म दर्ताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, नाबालक खुल्ने थप कुनै प्रमाण कागजात, नावालक अनिवार्य उपस्थित हुनु पर्ने, दुवै कान देखिने पासपोर्ट साईजको फोटो	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३४	चौपाय सम्बन्धी सिफारिस	कारण सहितको निवेदन, चौपाया लागे ठाउँको स्वीकृत पत्र, लिने दिने दुवैले सनाखत गर्नु पर्ने, चौपाय पालन गर्नेका हकमा स्थान र छर छिमेक तथा वातावरणमा प्रतिकूल प्रभाव नपर्ने व्यहोराको कागज	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३५	विद्यालय सञ्चालन स्वीकृत/कक्षा बृद्धि सिफारिस	विद्यालय कक्षा बृद्धिका लागि निवेदन, विद्यालय दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, स्थानीय तहको नाममा चालु आ. व.को नविकरण सहितको व्यवसाय दर्ता प्रमाण पत्र, सरकारी बाहेकका विद्यालयका हकमा चालु आ. व.सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, बहालमा भए सम्भौता पत्रको प्रतिलिपि र बहाल कर तिरेको रसिद, निरीक्षण प्रतिवेदन	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	रु १५०।	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३६	नेपाल सरकारको नाममा बाटो कायम सिफारिस	निवेदन, जग्गाधनी प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, नापी नक्सा, चालु आ. व. सम्मको मालपोत र घर भए घरजग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, जग्गाधनीको स्वीकृतको सनाखत गर्नुपर्ने, जग्गा धनीले सनाखत गरेको कागजात	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०। देखी प्रति कटठा रु १०।	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३७	जिवित संगको नाता प्रमाणित	निवेदन तथा नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, नाता खुल्ने प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, सर्जिमिन गरी वृफनु पर्ने भएमा साक्षी बस्ने ५ जनाको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घरजग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, नाता प्रमाणित गर्ने व्यक्तिहरूको २ प्रति पासपोर्ट साईजको फोटो			
३८	मृतकसंगको नाता प्रमाणित	निवेदन तथा नाता खुल्ने प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, हकदारहरूका नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, मृत्यु दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, मृतकको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, हकवाला नावालक भए जन्म दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, बसाईसरी आएको हकमा बसाईसराईको प्रतिलिपि, हकदारहरूको पासपोर्ट साईजको फोटो ४ प्रती, स्थानीय सर्जिमिन मुचुल्का, आवश्यकता अनुसार स्थानीय प्रहरी सर्जिमिन मुचुल्का	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
३९	निःशुल्क वा सःशुल्क स्वास्थ्य उपचार सिफारिस	निवेदन तथा नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि। विपन्नता खुल्ने प्रमाण कागजात, सिफारिस आवश्यक भएको अन्य कारण	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	निशुल्क	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४०	संस्था दर्ता सिफारिस	विधान वा नियमावली, निवेदन र नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, संस्था भाडामा बस्ने भए सम्भौता पत्र र बहाल तिरेको रसिद/तिरिरेको भए तिरु बुग्गाउनु प्रमाण, संस्था आफ्नै घरमा बस्ने भए सोको जग्गाधनीप्रमाण पुर्जा र नक्सा पास प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति करतिरको रसिद	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव

४१	घर बाटो प्रमाणित	निवेदन, बाटोको नाम, (टोल समेत खुल्ने) नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, जग्गाधनी प्रमाण पुर्जाको प्रमाणित प्रतिलिपि, जग्गा रहेको क्षेत्रको प्रमाणित सक्कल नापी नक्सा, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घरजग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, लिने दिने दुवै व्यक्तिका नागरिकता प्रमाणपत्र, प्रमाणित प्रतिलिपि सहित उपस्थित हुनु पर्ने वा निजहरूले दिएको अधिकृत वारेसको प्रतिलिपि स्थलगत निरीक्षण प्रतिवेदन ।	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु ३००। र थप प्रति किता रु १५०। (अंशवण्डाको लागि उल्लेखित रकममा २५ प्रतिशत छुट	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४२	चार किल्ला प्रमाणित	निवेदन र नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि, जग्गा रहेको क्षेत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि नापी, चालु आ. व. सम्मको मालपोत र घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, निवेदक स्वयं वा निजले अन्य व्यक्तिलाई तोकिएको हकमा निज निवेदकले दिएको अधिकृतनामा वारेसको प्रमाणित प्रतिलिपि ।	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४३	जन्म मिति प्रमाणित	निवेदन र नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, नावालकको हकमा जन्म दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, बसार्ई सरी आएको भए सो को प्रमाण पत्र, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घरजग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति करतिरेको रसिद ।	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४४	विवाह प्रमाणित	दुलहा दुलहीको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, बसार्ई सरी आएकाको हकमा बसार्ई सराइ प्रमाण पत्र, दुलाहा दुलही दुवै उपस्थित भई सनाखत गर्न, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घरजग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति करतिरेको रसिद, वि.सं २०३४ पछिको हकमा विवाह दर्ता प्रमाण पत्र प्रतिलिपि ।	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४५	घर पाताल प्रमाणित	निवेदन, नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, घरको नक्सा, नक्सा पास प्रमाण पत्र, स्थलगत निरीक्षण प्रतिवेदन, चालु आ. व. सम्मको घर जग्गा कर वा एकीकृत, सम्पत्ति कर र चालु आ. व. सम्मको मालपोत कर तिरेको रसिद, आवश्यकता अनुसार सर्जिमिन मुचुल्का	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४६	हकवाला वा हकदार प्रमाणित	नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, निवेदन, नाता प्रमाणित प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, हकदार प्रमाणितका लागि स्थलगत सर्जिमिन, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, आवश्यकता अनुसार सर्जिमिन मुचुल्का,	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४७	अविवाहित प्रमाणित	निवेदन, र नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, सरक्षक वा अभिभावकले कार्यालयको रोहवरमा गरेको सनाखत पत्र, स्थानीय सर्जिमिन मुचुल्काको पत्र, चालु आ. व. सम्मको मालपोत घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति करतिरेको रसिद, विदेशमा रहेकाको हकमा विदेशस्थित नेपाली नियोगबाट आएको सिफारिस	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	सरजमीन दस्तुर रु.५००। सिफारिस दस्तुर रु १५०	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४८	जग्गा धनीपुजा हराएको सिफारिस	निवेदन र नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, चालु आ. व. सम्मको मालपोत र घर भए घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद, जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि, निवेदकको स्थायी बतन जग्गा रहेको वडाको स्थानीय सर्जिमिन मुचुल्का	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	रु. १५०।	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
४९	पुर्जामा घरकायम गर्ने सिफारिस	निवेदन र नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, भवन नक्सा पास प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, निर्माण सम्पन्न प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, चालु आ. व. सम्मको मालपोत र घर जग्गा कर वा एकीकृत सम्पत्ति कर तिरेको रसिद वा कर निर्धारण स्वीकृत भएको कागजात, जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	रु. १५०।	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
५०	नयां व्यवसायदर्ता सिफारिस	निवेदन, नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि, विदेशीको हकमा राहदानीको प्रमाणित प्रतिलिपि वा सम्बन्धित दुतावासको निजको परिचय खुल्ने सिफारिस, २ प्रतिफोटो, घर बहाल सम्भौता, आफ्नै घर टहरा भए चा. लु. आ. व. सम्मको मालपोत र घरजग्गा कर तिरेको रसिद, स्थानीय तहको नाममा दर्ता नगरी प्यान वा अन्य निकायमा दर्ता गरी व्यवसाय दर्ता गरेको हकमा प्यान दर्ता वा अन्य निकायबाट जारी गरेको व्यवसाय प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि	१ दिन, सर्जिमिन गर्नुपर्ने भए ३ दिन	गाउँसभाको निर्णयानुसार	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव
५१	व्यवसाय नवीकरण सिफारिस	निवेदन पत्र, नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपि, स्थानीय तहबाट दर्ता भएको व्यवसाय दर्ताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि, बहाल सम्भौताको प्रतिलिपि, आफ्नै घर टहरा भए चा. लु. आ. व. सम्मको मालपोत र घरजग्गा कर तिरेको रसिद	सेवाग्राहीको भिड नभएमा १ घण्टा	गाउँसभाको निर्णयानुसार	बडा अध्यक्ष / बडा सचिव

नोट : यस नागरिक वडापत्रमा उल्लेख हुन छुट भएका विषयहरूको थप जानकारीको लागि वडा अध्यक्ष ज्यू वा वडा सचिव ज्यू संग सम्पर्क राखी जानकारी पाउन सकिने छ ।

५. सेवा प्रदान गर्ने निकायको शाखा र जिम्मेवार अधिकारी

सि.नं.	शाखा/इकाइ	कर्मचारीको नाम	पद	कार्यालय प्रमुख
१	प्रशासन, योजना तथा अनुगमन शाखा	मिन राज कठरिया	अधिकृत छैठौं (प्रशासन)	
२	आर्थिक प्रशासन शाखा	टिपेश तिमिल्सिना	अधिकृत छैठौं (लेखा)	
३	राजस्व इकाइ	रमेश राज जोशी	सहायक चौथो	
४	पूर्वाधार विकास तथा वातावरण व्यवस्थापन शाखा	हरिषा पन्त	सब इन्जिनियर	
५	जिन्सी शाखा	थम राज जोशी	सह लेखापाल	
६	कृषि सेवा शाखा	किशोर पन्त	कृषि अधिकृत	
७	पशु सेवा शाखा	नारायण चौधरी	अधिकृत छैठौं	
८	शिक्षा, युवा तथा खेलकुद शाखा	संग्राम सिंह धामी	अधिकृत छैठौं	
९	पञ्जीकरण इकाइ	सुशील कुमार चौधरी	एम आइ एस अपरेटर	
१०	महिला बालबालिका तथा समाज कल्याण इकाइ	कल्पना मिश्र	स म वि नि	
११	स्वास्थ्य शाखा	निर्ण राज डंगौरा	जनस्वास्थ्य निरिक्षक	
१२	सूचना प्रविधि शाखा	कल्पना चौधरी	सूचना प्रविधि अधिकृत	
१३	उद्योग विकास शाखा	अञ्जु चौधरी	उद्यम विकास सहजकर्ता	
१४	रोजगार सेवा केन्द्र			
१५	विपद व्यवस्थापन शाखा	सीता कुमारी सिंह	खा.पा.स.टे. पाँचौं	
१६	कानूनी मामिला इकाइ	अमृता सिंह चौधरी	सहायक पाँचौं	

६. सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने दस्तुर र अवधि

यस गाउँपालिकाबाट प्रदान गरिने सेवाहरूमा गाउँपालिकाको वडापत्रमा उल्लेख भए बमोजिमको सेवा दस्तुर तथा सेवाको अवधि रहनेछ । वडापत्रमा उल्लेख नभएका सेवाहरूमा यस गाउँपालिकाले पास गरेको आर्थिक ऐन तथा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ ।

७. निवेदन, उजुरी उपर निर्णय गर्ने प्रक्रिया र अधिकारी

७.१ सूचना माग गरिएका निवेदन, उजुरी उपर निर्णय गर्ने प्रक्रिया:

- यस गाउँपालिकाको कार्यालयमा सूचना माग गरिएको सम्बन्धमा प्राप्त हुने निवेदन र उजुरी उपर निर्णय गर्ने प्रक्रिया सूचनाको हकसम्बन्धी ऐन, २०६४ तथा ऐ.ऐ. नियमावली, २०६५ बमोजिम हुनेछ ।

७.२ माग गरिएका सूचना उपलब्ध नगराइएमा:

- नागरिकले माग गरेको सूचना १५ दिन भित्र पनि सूचना अधिकारीले उपलब्ध नगराए नागरिक सूचना अधिकारी विरुद्ध उजुरी प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत समक्ष जानुपर्नेछ ।
- प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत समक्ष उजुरी परेको ७ दिनभित्र प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतले सूचना अधिकारीमार्फत वा आफैँ नागरिकलाई सूचना उपलब्ध गराउनुपर्छ ।
- ७ दिनभित्र प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतले पनि नागरिकलाई सूचना उपलब्ध नगराए नागरिकले त्यसको ३५ दिनभित्र सूचना अधिकारी र प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत विरुद्ध राष्ट्रिय सूचना आयोगमा पुनरावेदन गर्न सक्नेछन् ।

७.३ निर्णय गर्ने अधिकार

गाउँपालिका अध्यक्ष तोकिए बमोजिम र प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

द. निर्णय उपर उजुरी सुन्ने अधिकारी

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत श्री प्रकाश ढुंगाना ।

९. सम्पादन गरेको कामको विवरण (२०८१सावन देखि असोज सम्म)

यस गाउँपालिकाले यस अवधिमा विभिन्न नियमित सार्वजनिक प्रवाहका गातिविधिहरूका साथसाथै निम्न प्रमुख कार्यहरू सम्पन्न गरेको छ ।

- नियमित राजस्व संकलन
- विविध प्रकारका सिफारिस गरिएको

१०. सूचना अधिकारी र प्रमुखको नाम र पद

१. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत श्री प्रकाश ढुंगाना
२. सूचना अधिकारी श्री सपना कुमारी बडायक

११. ऐन, नियम, विनियम वा निर्देशिकाको सूची

सि.न.	ऐन	प्रमाणित मिति
१.	जोशीपुर गा.पा.को अर्थ सम्बन्धि प्रस्ताबलाई कार्यान्वयन गर्न बनेको ऐन , २०७४	२०७४/६/३
२.	जोशीपुर गा.पा.को विनियोजन ऐन २०७४	२०७४/६/३
३.	जोशीपुर गाउँपालिकाको आर्थिक ऐन , २०७५	२०७५/३/३२
४ .	आर्थिक कार्यविधि नियमित तथा व्यवस्थित गर्न बनेको ऐन , २०७५	२०७५/३/३२
५.	जोशीपुर गाउँपालिकाको विनियोजन ऐन , २०७५	२०७५/३/३२
६.	जोशीपुर गाउँपालिकाको सहकारी ऐन २०७५	२०७५/३/३२
७.	जोशीपुर गाउँपालिकाको आर्थिक ऐन , २०७६	२०७६/३/१६

८.	जोशीपुर गाउँपालिकाकाको विनियोजन ऐन , २०७६	२०७६/३/१६
९.	जोशीपुर गाउँपालिकाकाको न्यायिक समितिको ऐन , २०७६	२०७६/३/१६
१०.	जोशीपुर गाउँपालिकाको आर्थिक ऐन , २०७७	२०७७/३/११
११.	जोशीपुर गाउँपालिकाको विनियोजन ऐन , २०७७	२०७७/३/११
१२ .	जोशीपुर गाउँपालिकाको न्यायिक समिति कार्यविधि सम्बन्धि ऐन २०७७	२०७७/३/११
१३.	भल्मन्सा (बरघर) प्रणालीको संरक्षण प्रवर्द्धन र विकास गर्न बनेको ऐन, २०७८	२०७८/३/११
१४.	जोशीपुर गाउँपालिकामा कार्यरत कर्मचारीहरुको सेवा व्यवस्थापन गर्न बनेको ऐन , २०७८	२०७८/०४/१८
१५.	जोशीपुर गाउँपालिकाको आर्थिक ऐन , २०७८	२०७८/०३/२८
१६.	स्थानीय तहको आर्थिक ऐन २०७९	२०७८/०३/१०
१७.	जोशीपुर गाउँपालिकाको प्रशासनिक कार्यविधि (नियमित गर्ने) ऐन, २०७९	२०७९/१०/०५
१८.	जोशीपुर गाउँपालिकाको कृषि विकास तथा व्यवसाय प्रवर्द्धन सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको ऐन , २०७९	२०७९/१०/०५
१९.	जोशीपुर गाउँपालिकाको आर्थिक ऐन, २०८०	२०८०/०३/१०
२०.	जोशीपुर गाउँपालिकाको शिक्षा सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको ऐन, २०८०	२०८०/०३/२८
२१.	खानेपानी क्षेत्रगत सुशासन तथा पूर्वाधार सहयोग आयोजना कार्यान्वयन ऐन , २०८०	२०८०/०३/२८
२२.	जोशीपुर गाउँपालिकाको आर्थिक ऐन, २०८०	२०८०/०३/१०
२३.	जोशीपुर गाउँपालिकाको शिक्षा सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको ऐन, २०८०	२०८०/०३/२८
२४.	कुटनी बुहीया धार्मिक तथा सांस्कृतिक पर्यटन क्षेत्र विकास ऐन, २०८१	२०८१/०३/११

सि.न.	निर्देशिका, निमावलीहरु, आचारसहिता र मापदण्ड	प्रमाणित मिति
१.	जोशीपुर गाउँपालिका कार्य संचालन निर्देशिका, २०७९	२०७९/०३/१०
२.	जोशीपुर कार्यपालिका कार्य विभाजन निमावली, २०७४	२०७४/४/२७
३.	जोशीपुर कार्यपालिका कार्य सम्पादन निमावली, २०७४	२०७४/४/२७
४.	जोशीपुर गाउँपालिकाको पदाधिकारीहरुको आचारसहिता, २०७४	२०७४/४/२७
५.	स्थानीय तहको वार्षिक योजना तथा बजेट तर्जुमा दिग्दर्शन , २०७४ संशोधन तथा परिमार्जन	२०७५/३/१०
६.	गाउँ कार्यपालिका (कार्य विभाजन) नियमावली २०७४ संशोधन	२०७५/३/२२

७.	गाउँ कार्यपालिका (कार्य सम्पादन) नियमावली २०७४ संशोधन	२०७५/३/२२
८.	जोशीपुर गाउँपालिकाको नगर प्रहरी नियमावली २०७६	२०७६/१०/२८
९.	जोशीपुर गाउँपालिकाका पदाधिकारीहरूको आचारसंहिता, २०७४ संशोधन	२०७५/३/२२
१०.	जोशीपुर गाउँपालिकाका निर्णय वा आदेश र अधिकार पत्रको प्रमाणीकरण (कार्यविधि), नियमावली, २०७५ संशोधन	२०७५/३/२२
११.	आन्तरिक नियन्त्रण प्रणालीलाई व्यवस्थित गर्ने सम्बन्धि मापदण्ड, २०७६	२०७६/१०/२८
१२.	जोशीपुर गाउँपालिकाको राहत सामग्री वितरण सम्बन्धि मापदण्ड, २०७७	२०७७/१/१२
१३.	कर्मचारी तथा जनप्रतिनिधिको यातायात खर्च सम्बन्धि मापदण्ड, २०७७	२०७७/३/८
१४.	जोशीपुर गाउँपालिका कार्य संचालन निर्देशिका, २०७८ (दोस्रो संशोधन २०८०)	२०८०/०३/०८
१५.	जोशीपुर गाउँपालिकाले आम संचारलाई सूचना प्रसारण मापदण्ड, २०८०	२०८०/०४/३०
१६.	जोशीपुर गाउँपालिकाबाट गरिने बजार अनुगमन निर्देशिका, २०८०	२०८०/०६/१०
१७.	जोशीपुर गाउँपालिका कार्यस्थलमा हुने यौन जन्य दुर्व्यवहार (निवारण) आचार संहिता, २०८०	२०८०/०७/१३

सि.न.	कार्यविधि	प्रमाणित मिति
१.	गाउँ सभा संचालन कार्यविधि, २०७४	२०७४/४/२७
२.	एफ.एम.रेडियो व्यवस्थापन तथा संचालन कार्यविधि, २०७४	२०७४/६/३
३.	आर्थिक कार्यविधि तथा व्यवस्थित गर्न बनेको कानून, २०७४	२०७४/६/३
४.	विद्यालय खोल्ने अनुमति वा स्वीकृति सम्बन्धि कार्यविधि, २०७५	२०७५/१/८
५.	गाउँ सभा संचालन र गाउँ कार्यपालिकाको बैठक संचालन कार्यविधि	२०७५/२/२३
६.	एकिकृत सम्पत्ति कर व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७५	२०७५/३/२
७.	गाउँ सभा संचालन कार्यविधि, २०७४ संशोधन	२०७५/३/९
८.	गाउँ कार्यपालिकाको बैठक संचालन तथा व्यवस्थापन कार्यविधि नियमावली, २०७४ संशोधन	२०७५/३/२१
९.	जोशीपुर गाउँपालिकाका स्थानीय तथा सरसफाई कार्यविधि, २०७५	२०७५/३/२२
१०.	व्यवसाय दर्ता तथा नवीकरण कार्यविधि, २०७६	२०७६/१०/२८
११.	उपभोक्ता समिति गठन परिचालन तथा व्यवस्थापन समन्धी कार्यविधि, २०७६	२०७६/१०/२८
१२.	घर बहाल कर व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७६	२०७६/१०/२८
१३.	घ वर्ग सम्बन्धि इजाजत सम्बन्धि कार्यविधि, २०७६	२०७६/१०/२८
१४.	करारमा कर्मचारी छनौट गर्ने सम्बन्धि कार्यविधि, २०७६	२०७६/१२/४

१५.	स्थानीय तह प्रकोप व्यवस्थापन कोष संचालन कार्यविधि ,२०७६	२०७६/१२/२१
१६.	सामुदायिक विद्यालयलाई निजी स्रोत शिक्षक व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७७	२०७७/२/१९
१७.	सामुदायिक क्याम्पस शिक्षण अनुदान वितरण कार्यविधि, २०७७	२०७७/२/१९
१८.	जोशीपुर गाउँपालिकामा ट्युसन तथा कोचिंग कक्षा संचालन अनुमति कार्यविधि, २०७७	२०७७/२/२९
१९.	जोशीपुर गाउँपालिका स्तरिय मानव बेचबिखन तथा ओसार पसार नियन्त्रण समिति (गठन)तथा परिचालन सम्बन्धी कार्यविधि, २०७७	२०७७/०७/०३
२०.	जोशीपुर गाउँपालिकाको विपद् राहत वितरण सम्बन्धी कार्यविधि, २०७९	२०७९/०९/१९
२१.	जोशीपुर गाउँपालिका संघ संस्था विद्यालय,समिति .संस्कृतिक सम्बर्द्धन जस्तालाई आर्थिक सहायता सम्बन्धी कार्यविधि, २०७९	२०७९/०९/१९
२२.	जोशीपुर गाउँपालिकाको झुल वितरण सम्बन्धी कार्यविधि, २०७९	२०७९/१२/०५
२३.	लैङ्गिक समानता तथा समाजिक समावेशीकरण नीति, २०७९	२०७९/०५/३१
२४.	बाल अधिकार संरक्षण तथा संबर्द्धन कार्यविधि, २०७९	२०७९/१२/३०
२५.	जोशीपुर गाउँपालिकाको रोजगार सम्वाद मन्च तथा व्यवस्थापन कार्यविधि, २०८०	२०८०/०२/३०
२६.	घ वर्गको निर्माण व्यवसायी इजाजतपत्र सम्बन्धि कार्यविधि	२०८०/०६/२४
२७.	जोशीपुर गाउँपालिकाको विपद् राहत वितरण सम्बन्धी कार्यविधि २०७९ संशोधन २०८१	२०८१/१/१०
२८.	लैङ्गिक हिंसा निवारण कोष (संचालन) कार्यविधि, २०८१	२०८१/०२/३१

१३. तोकिए बमोजिमका अन्य विवरण

आ.व. २०८०।८१ (सावन दखि असोज सम्म) मा दर्ता पत्र संख्या १२६५ वटा तथा चलानीको विवरण ५२० वटा रहेको छ ।

१४. अघिल्लो आ.व. मा संचालित कार्यक्रमहरु:

आ.व. २०८०।०८१ मा यस जोशीपुर गाउँपालिकाबाट संचालित कार्यक्रमबाट प्राप्त उपलब्धीको विवरण:

क्र.सं.	संकेत	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	खर्च शीर्षक	स्रोत	वर्षाई कार्य	वित्तियोजना
४१३	२५	विधिव बजट				
४१५	२५	नियमित खेप संचालन तथा अन्य दायणी खर्च	२२७११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	१,००,०००.००
४१६	२	महिला स्वास्थ्य स्वयम सौहार्दिक बैठक यातायात खर्च	२२७११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	२,००,०००.००
४१७	४	स्वास्थ्य संस्थाहरूमा विद्युती तथा पानी (बारेको पानी सौहार्दिक) खर्च	२२७११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	५,१३,०००.००
४१८	७	स्वास्थ्य संस्थाहरूलाई OPD अनुदान तथा प्रशासनिक खर्च (रु. ५ प्रति OPD हेरेर बापत)	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१० पटक	२,१५,०००.००
४१९	११	उपरोक्तका कारण अतिरिक्त अर्काया हुने महिला स्वास्थ्य स्वय सौहार्दिकहरूलाई अर्काया अनुदान वितरण (३ वटा)	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	५,००,०००.००
४२०	१८	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्रका लागि नेपाल सरकार बाट सुविधित ८८ प्रकारका औषधिहरू खरिद तथा वितरण (६ वटा स्वास्थ्यको लागि)	२७२१३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००
८०७७०५०४३०३ जोशीपुर गाउँपालिका - कृषि						
४२१	७	माटो परिष्करण त्याब सामग्री खरिद	२२३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००
४२२	६	आई. पि. एम. कृषक पाठशाला संचालन	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
४२३	१	उत्पाद बीउ वितरण-खान गर्हुँ मके अन्य	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	२०,००,०००.००
४२४	१	खाद्यान्न बीउ उत्पादन कार्यक्रम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	०.००
४२५	१	डिजिटल कृषि प्रणाली सेवा कार्यक्रम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	०.००
४२६	१०	आयुष्मकालिन वैश्विक विधायी वितरण कार्यक्रम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००
४२७	५	माटो परिष्करण तथा व्यवस्थापन कार्यक्रम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	०.००
४२८	११	अनुदान तथा मन्स्यारुन	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
४२९		कृषि तालिम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
४३०	३	घाउ बीउ वितरण कार्यक्रम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	२,००,०००.००
४३१	८	कृषि सम्बन्धि प्रचार प्रसार सामग्री प्रकाशन	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	५०,०००.००
४३२		कृषि तालिम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ गोल	१,०००.००
४३३	२	एक वटा एक उत्पादन कार्यक्रम (सकरी वडा १, घाउ वडा २, लसुन वडा ३, घाउ वडा ४, कैते घान वडा ५, खुसीनी वडा ६, आर्हु वडा ७)	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	७ पटक	१४,००,०००.००
८०७७०५०४३०४ जोशीपुर गाउँपालिका महिला तथा बालबालिका शाखा						
४३४	७	अनुदान परिषद पत्र वितरण समितिको बैठक	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	२,००,०००.००
४३५	१	अनुदान परिषद पत्र वितरण समिति लागूना वडा अर्थात ४ अन्य सरोकारवाला माछा अनुदान परिषद पत्र वितरण सम्बन्धी कानुनी व्यवस्था सम्बन्धी जानकारीपुस्तक कार्यक्रम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	७०,०००.००
४३६	४	सोचिक शिक्षा कार्य निष्पान	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	५०,०००.००
४३७	३	विभिन्न विद्यार्थी -अनारोपित महिला विद्यालय विद्यालय अनुदान विद्यालय मानव बेचिबन्धन विरोध अर्थ नागरिक विद्यालय खर्च	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१० पटक	१,६५,०००.००
४३८	८	समाजिक बाल अतिकार समिति र वडा स्वास्थ्य बाल अतिकार समितिलाई अतिरिक्तिय कार्यक्रम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००
४३९	२	मूल कामचारी महिलाहरू र दलित महिलाहरूलाई सौचिक विकास तालिम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२,००,०००.००
४४०	११	मुस्लिम समुदायमा महिलाका धेप्रमा भएका कानुनी व्यवस्था सम्बन्धी जानकारीपुस्तक कार्यक्रम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	७०,०००.००
४४१	१०	महिला विकास बाट गठित महिला समूह समिति र सहकारी सदस्यहरूलाई सिप विकास तालिम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	२,००,०००.००
४४२	१२	बालकोष नियन्त्रणलाका लागि कोषमा अनुदान रकम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	२,००,०००.००
४४३	१२	किशोर किशोरीहरूलाई साईंरु अस्पाथ नियन्त्रण सम्बन्धी सचेतनापुस्तक कार्यक्रम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२०,०००.००
४४४	५	बाल विवाह र बहुविवाह तथा लागूनाय दूजसति मन्त्रिकरण सम्बन्धि बालबालिका संग अभिभावक कार्यक्रम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	७५,०००.००
४४५	१	सोचिक शिक्षा विस्तारको १६ टिप अभियान-समाजमा रहेका कुटीली अन्ध विश्वास र महिलावारी व्यवस्थापन तथा सरसफाई सम्बन्धी सचेतनापुस्तक कार्यक्रम	२२५१२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००
८०७७०५०४३०५ जोशीपुर गाउँपालिका सहकारी शाखा						
४४६	१	सहकारी सम्बन्धि कोचोमिस तालिम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	५,७५,०००.००
४४७	२	सहकारीहरूको क्षमता विकास तथा अन्य सुधारत्मक कार्यक्रम	२२५१२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	४,२५,०००.००
८०७७०५०४३०७ जोशीपुर गाउँपालिका न्यायिक समिति						
४४८	४	विवाद समाधान गरे बापत मतमिलायकर्ताहरूलाई परिश्रमिक	२२५१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	१,००,०००.००
४४९	५	न्यायिक समितिका सदस्यहरूलाई महिनाको प्रति २ केठको भत्ता	२२५१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१० पटक	५०,०००.००
४५०	२	सुचीक मतमिलायकर्ताहरूलाई घोषाक र आई डी केड वितरण	२२५१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	४,००,०००.००
४५१	१	सुचीक भएका मतमिलायकर्ताहरूलाई पुनर्लाबिक सम्बन्धि पत्र दिने तालिम	२२५१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	४,००,०००.००
४५२	६	बहुसरोकार विवाद समाधान सहजीकरणको लागि कार्यक्रम	२२५१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	१,००,०००.००
४५३	७	जननिर्वाहिकहरूलाई कानुनी सचेतना सम्बन्धी तालिम	२२५१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००
४५४	३	मेलमिलाप केन्द्रमा (१ टिप ७ वटा) मतमिलायकर्ताहरूको मासिक केठको विधिव खर्च	२२७११	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	३ पटक	१,५०,०००.००

कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम

क्र.सं.	संकेत	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	खर्च	स्रोत	वर्षाङ्क	विनियोजन
४५०	२७	वडा नं. ७ भरी विहिन ८ स्थानमा नक्का उठान ८ वटा	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	८६,०००.००
४५१	२१	वि.पि. सुविधा सेवा प्रस्ताव	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	६०,०००.००
४५२	९	भगतपुर सामुदायिक भवनमा शिव र मर्मत	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	५०,०००.००
८०७७७००३२९२ वीथिपुर गाउँपालिका - शिक्षा						
४५३	४	गाउँ शिक्षा समिति बैठक भला तथा अन्य खर्च	२१३३९	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पाटक	१,००,०००.००
४५४	५	आधारभूत तह कक्षा १ देखि ३ सम्मको विद्यार्थी मूल्याङ्कन पुस्तिका छपाई	२२३५५	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	२,००,०००.००
४५५	७	प्रधानाध्यापक तथा वि.पि.स.सम्बन्धि तालिम	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,००,०००.००
४५६	१६	अन्तर माहिले शिक्षा समन्वय कार्यक्रममा	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	५०,०००.००
४५७	१४	स्वामीय पाठ्यक्रम निर्माण	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	६,००,०००.००
४५८	१०	विद्यार्थी EMS Training and management	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४५९	११	शिक्षकहरूको मागमा आधारित तालिम आधारभूत तह कक्षा १ देखि ५	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४६०	८	राष्ट्रपति रक्षित शिल्प छनौट प्रतियोगिता वा अतिरिक्त क्रियाकलाप	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४६१	६	गाउँपालिका स्तरीय कक्षा ५ र ८ को परीक्षा संचालन	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	६,००,०००.००
४६२	१३	शैक्षिक प्रोत्साहन तथा १० वर्ष शिक्षा क्षेत्र योजना अर्द्धवार्षिक कार्यक्रम	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४६३	१२	शैक्षिक क्वालिटर निर्माण	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४६४	५	विद्यार्थी मर्मत अभियान कार्यक्रम	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४६५	५	विद्यार्थी अनुदान निर्धारण तथा तथापत्रक संकलन	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	५०,०००.००
४६६	१७	प्रधानाध्यापक बैठक व्यवस्थापन खर्च	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	५०,०००.००
४६७	३	रचनाय सामग्रीसम्म पढ्ने विद्यार्थीहरूका छात्रवृत्ति अनुदान	२२५५२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पाटक	१,००,०००.००
४६८	१	सामुदायिक विद्यालयमा कार्यरत निवि स्रोत शिक्षक अनुदान	२५३११	अन्तरिक स्रोत	२ पाटक	५५,००,०००.००
४६९	२	सामुदायिक विद्यालयमा कार्यरत बाल बिकास तथा कर्मचारीहरूको अनुदान	२५३११	अन्तरिक स्रोत	२ पाटक	५५,००,०००.००
८०७७७००३२९२ वीथिपुर गाउँपालिका - स्वास्थ्य						
४७०	६	स्वास्थ्य संस्थाहरूको लागि आवश्यक उपकरण तथा अन्य सामग्री खरिद	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	३,००,०००.००
४७१	१	गाउँपालिकामा रहेका स्वास्थ्यसेवा संचालन विभिन्न बैठक भला	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१० पाटक	२,६५,०००.००
४७२	३२	खोप तथा गाउँ पर क्लिनिकको लागि साजा खर्च तथा कर्मचारी भला	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	५,१०,०००.००
४७३	३	राष्ट्री सेवा सम्वन्धी छुट्टी बाफन भला	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	५ पाटक	१,७५,०००.००
४७४	५	गाउँपालिकामा रहेका स्वास्थ्य संस्थाहरूको संसार मन्शुल	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	६ पाटक	१,५०,०००.००
४७५	५	PHC मा Biochemistry and electrollite analyzer उपकरण खरिद	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पाटक	५,००,०००.००
४७६	९	आधारभूत स्वास्थ्य सेवा सञ्चालन तथा व्यवस्थापन खर्च	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	३ पाटक	१,५०,०००.००
४७७	१४	निर्माण खोप सुद्वीकरण, पूर्ण खोप संचिञ्चालन र दीपीपना कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	३ पाटक	१,००,०००.००
४७८	२२	गाउँपालिकामा रहेका सामुदायिक विद्यालय स्वास्थ्य शिक्षा कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पाटक	१,००,०००.००
४७९	२१	विद्यार्थी किशोरी आइसिन विद्यार्थी कार्यक्रमको संचालन तथा निर्माण प्रविष्टेन	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,००,०००.००
४८०	१५	गाउँपालिका स्तरीय एकीकृत स्वास्थ्य शिबिर संचालन कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,००,०००.००
४८१	३०	गाउँ पर क्लिनिकको लागि आवश्यक पर्न सामग्री खरिद तथा व्यवस्थापन	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,००,०००.००
४८२	१२	ग्रामिण अन्तरासत्रपड कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	३ पाटक	१,५०,०००.००
४८३	२८	स्वास्थ्यकर्मीहरूको क्षमता अभिवृद्धि कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,५०,०००.००
४८४	८	PNOC सेमिनार कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पाटक	१,५०,०००.००
४८५	१७	मेडिकल मोबाइल कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४ पाटक	२,००,०००.००
४८६	२४	प्रयोगशाला उपकरण, केमिकल र सामग्री खरिद	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४ पाटक	२,००,०००.००
४८७	१०	गर्भकालिन्सर्वाई नियुक्त रक्षा परिश्रम कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	५,००,०००.००
४८८	१६	योजना कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	३ पाटक	३,००,०००.००
४८९	३१	सामुदायिक महिला स्वास्थ्य खर्च सेविका संचालन तथा क्षमता अभिवृद्धि कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,००,०००.००
४९०	२७	सामुदायिक महिला स्वास्थ्य खर्च सेविका दिवस	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	१,००,०००.००
४९१	२९	स्वास्थ्य योजनाको अन्तर्गत सेवा मापदण्ड कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	२,००,०००.००
४९२	२६	सामाजिक परिश्रम कार्यक्रम	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	२,००,०००.००
४९३	२३	महिला स्वास्थ्य खर्च सेविका लागि मोबाइल विवरण सञ्चालन	२१३३३	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पाटक	८,००,०००.००

क्र.सं.	संकेत	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकारणाची नाम	वर्ग	वर्गीकरण	स्रोत	वर्षा इकाई	मिनिशोधन	रु
४०५	८	रविंद्र समको पर देखि लोखीसिमांत साम मागेल पटनी. ग्रोव्ह रोडवर सक्ति	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४०६	८५९.२०.१.१८४	प्रैम बहादुरको परदेखि रेवा पुलसम्म माटो पटनी ग्रोव्ह रोडवर सक्ति	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४०७	८५९.२०.१.३१९	वडा नं. ६ मा बडीकडार सारकारी संस्था नजिक- नालामा लटकवन मिर्मण	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	८१,७४९.००	७
४०८	२३	सिमरी आचार्यतार स्वस्थ सेवा केन्द्रमा खातोपनी व्यवस्थापन	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१० पटक	५०,०००.००	४.४
४०९	७	सिमरी आचार्यतार स्वस्थ सेवा केन्द्र मा खातोपनी व्यवस्थापन	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	३९,०००.००	३
४१०	७	कुमारीबाबामा दस भवन मिर्मण	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	३९,०००.००	३
४११	१२	रतनपुर शिव केदार मन्दिर मर्मण	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	०.००	९
४१२	९	सिमरी शिव मन्दिर धेनुवार	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	०.००	१.४४
४१३	८५९.२०.१.३१०	रतनपुर शिव केदार मन्दिरमा दस भवन मिर्मण	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४१४	८५९.२०.१.३१२	वाड नं. ६ मा सिमरी रिङ रोड देखि पुटौल पन्ना जाने बाटो ग्रोव्ह	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	५०,०००.००	४.४
८०७७७०५०४२०७	वोर्षिपुर गाउँपालिकावडा नं.७							
४१५	९	वडा कार्यालयमा रहेको मोशिनरी - ओखर मर्मण तथा सञ्चालन खर्च	२२२२१	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	९
४१६	३८	मसलन्द सामग्री खरीद	२२३११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	४ पटक	१,६०,०००.००	१.६४
४१७	२	वडा कार्यालयबाट हुने पत्रपत्रिका, छपाई तथा सूचना प्रकाशन र पत्रिका खरिद खर्च	२२३१५	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	४ पटक	६०,०००.००	६
४१८	३	वडा कार्यालय अनर्गत हुने अन्य कार्यालय संचालन खर्च	२२३१५	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	८
४१९	३३	आधुनिक कृषि तालिम तथा विज्ञ. विस्तारण	२२५१५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	९
४२०	२८	पानी फिल्टर (विपन्न दलित तथा जनजाति परिवारहरुलाई) विस्तारण	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	०.००	९
४२१	२०	जनला प्रा.वि. मा फिल्टर पटनी तथा सरसफाई व्यवस्थापन	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१० पटक	६०,०००.००	५
४२२	३४	वडा नं. ७ स्तरीय शैलकुद सामग्री विस्तारण	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	९
४२३	२९	गर्नादारी महिलालाई प्रोत्सा. कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	९
४२४	३२	"सांस्कृतिक श्रैयमा उन्नत जालका फलफूलका बाटुविस्तारण विस्तारण तथा वृद्धारोपण ।"	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	४ पटक	१,००,०००.००	९
४२५	२२	जेष्ठ नागरिकहरुलाई कमाल विस्तारण ६८ वर्ष देखी ७१ वर्ष सम्म	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४२६	२६	अपाङ्गहरुलाई (ए र ए) बर्गलाई न्यानी कपाडा विस्तारण	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	५०,०००.००	४
४२७	३५	विज्ञान प्रयोगशालामा (रक्षणय स्कुल)	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	६०,०००.००	५
४२८	३६	वडा स्तरीय जनप्रतिष्ठाना छलफल तथा जनसक्रियता कार्यक्रम मिर्मण	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००	९
४२९	२५	विश्वेश्वर विश्वीरीहरुसंग वडाजायस	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	४ पटक	१,००,०००.००	९
४३०	२३	जेष्ठ नागरिकहरुलाई धर्मस विस्तारण ७१ वर्ष माथिका	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४३१	३०	"बालबालिकाहरुलाई (बाल विकास देखि कक्षा. ३ सम्म) शैक्षिक सामग्री तथा पोशाक विस्तारण ।"	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	२,००,०००.००	१.९२
४३२	३७	कला सांस्कृतिक कार्यक्रम	२२५२२	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	४ पटक	६०,०००.००	४
४३३	६	वडा समितिको बैठकमा हुने खाजा खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	७
४३४	४	वडा कार्यालयमा हुने विषयपत्र तथा अतिथि सलकार खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	४ पटक	४५,०००.००	४
४३५	५	वडा कार्यालयमा हुने खातोपनी तथा अन्य सरसफाई सुव्यवस्थ खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - संघीय सरकार	नेपाल सरकार	४ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४३६	१६	श्रीकृष्ण बहादुरको पर देखि इन्द्र बहादुरको पर सम्म गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४३७	१२	डिडिकृष्ण कुली देखि पूर्व दक्षिण तिरवारको खेत सम्म अर्घुरो गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	२,५०,०००.००	२.४४
४३८	१४	सुसी मियाँको पर देखि नयाँ मिर्माण स्वस्थ चौकी सम्म गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	५०,०००.००	४.४
४३९	८	"जेनेरेट देखी पूर्व वक धामाको परसम्म र मेन्सोडदेखी पूर्व लक्ष्मणको पर सम्म गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००	९
४४०	११	मान बहादुरको पर देखि वडा ५ नं शिमानसम्म अर्घुरो गाभेल तथा बाटो मर्मण	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	२,००,०००.००	१.९२
४४१	१५	लौखरीदान पर देखि कुनु लालको पर सम्म गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	५०,०००.००	४.४
४४२	२४	धेवा नगर नजिक बाटो गाभेल गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	४९,०००.००	४
४४३	१३	सुरियामको पर जाने बाटो गाभेल र शेषपाइरा पछान ६० पन्ना २	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	२ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४४४	१८	धनी राम डोरीको पर देखि पूर्व गोबरीको परसम्म गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४४५	१०	जुगी कुलारको पर देखि प्रताप दर्मा' इको परसम्म बाटो गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	५०,०००.००	४.४
४४६	१७	सिधियाको पुल देखी जनक चौधरीको पर सम्म गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	१,५०,०००.००	१.४४
४४७	७	सामझकर डोरीको पर देखी पवित्राम नगरसम्मको बाटो नयाँ गाभेल	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	२,००,०००.००	१.९२
४४८	१९	विशेष बाटो मर्मण	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	७५,०००.००	७
४४९	३९	धेवापाम विद्युत तार खरिद तथा जडान	३११५५	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	नेपाल सरकार - सामाजिकरूप अनुदान	१ पटक	४९,०००.००	३

क्र.सं.	संकेत	कार्यक्रम/आयोजना/विषयक/कार्यको नाम	वर्ष	स्रोत	वर्षाङ्क	विनियोगन	रु
३६०	१६	बेमोसमी रातकरी खेती तालिम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२	₹ ०.००,०००.००	५
३६१	१७	१००० दिने अनालाई ई पाषाण कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ २५,९६७.००	५
३६२	१८	जेड नागरिक तथा पूर्ण अपाङ्गहरु लाई रू समान कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	४	₹ ०.००,०००.००	३९९६३
३६३	२८	कला सांस्कृतिक कार्यक्रम	२२५२९	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	१०	₹ ०.००,०००.००	६
३६४	५	वडा कार्यालयमा हुने खानेपानी तथा अन्य सरसफाई सम्बन्धि कार्य	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	५	₹ ५५,०००.००	६
३६५	६	वडा समितिको बैठकमा हुने खाजा खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	५	₹ ०.००,०००.००	३
३६६	४	वडा कार्यालयमा हुने विद्यालय तथा अतिरिक्त राख्नु खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	५	₹ ०.००,०००.००	७
३६७	२६	वडा नं. ५ श्री जगत मा. वि. भैरहोखोरी र श्री कृष्ण शमशेर आ. वि. सिमराना का विद्यालय पहिलो स्थान हासिल गर्न विद्यार्थीलाई साइकल पुरस्कार	३११११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ २२,५००.००	२
३६८	२५	भैरहोखोरी चौकीदार भवनको लागि सामान खरिद	३१११२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ६५,३३८.००	५
३६९	२५	भैरहोखोरी माईकुल कुमलको खेत चाउ बाटोमा छेप पाइप र माटो पटानी ।	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	५
३७०	१०	रामचन्द्र चौधरीको घरदेखि उत्तर करीवमा बासनिउ क्षेत्रमा माटो पटानी र खड्डिगा देखि सिमराना गाउँ जाने बाटोमा माटो पटानी र फ्राभेल	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ३,००,०००.००	२/८
३७१	७	भैरहोखोरी बूढीलाल चौधरीको घरदेखि कमलपुर जाने बाटोसम्म सडकग्राभल	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२	₹ ०.००,०००.००	३/८
३७२	११	वडा ५ का विविध बाटो मर्मत	३१११६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ८५,४१८.००	८
३७३	१२	NCL टावर देखि छेद ताल चौधरीको घर सम्म पानी पिच	३१११६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ३,७५,०००.००	३.६५
३७४	८	भैरहोखोरी बज्जाल घाट राजाराम चौधरीको घर जाने बाटो फ्राभेल	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ २,००,०००.००	२
३७५	९	पदम बाइरको घर देखि लक्ष्मण चौधरीको घर सम्म माटो पटानी माथेल	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२	₹ ३,४०,०००.००	३.२५
३७६		श्री कृष्ण आ. वि. सिमरानाको भवनको छाना मर्मत	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ७७,०००.००	१.७
३७७	२२	शिया खानी जाने पुर्को ५००० अना पिच	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ७५,०००.००	१.६५
३७८	१३	श्री कृष्ण शमशेर आ. वि. सिमरानामा पहाल निर्माण	३१११५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	
८०७७५०२२०६ चौबिपुर गाउँपालिकावडा नं. ६							
३७९	१	वडा कार्यालयमा रहेको मेशिनरी औजार मर्मत सम्भार तथा सञ्चालन खर्च	२२२२२	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	१०	₹ ०.००,०००.००	
३८०	१८	तीने सामुदायिक विद्यालयमा झ्याल ढोका मर्मत	२२२२१	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	
३८१	२४	कार्यालय प्रयोगको लागि प्रिन्टर र लाउड्र सिस्टर खरिद	२२३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ८१,७१६.००	
३८२	२५	मसलन्द सामग्री खरिद	२२३११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	४	₹ ६०,०००.००	१.५५
३८३	२	वडा कार्यालयबाट हुने पर्यायिका छेपार्फ तथा स्वना प्रकाशन र पत्रिका खरिद खर्च	२२३१५	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	४	₹ ०.००,०००.००	२०
३८४	६	वडा कार्यालय अन्तर्गत हुने अन्य कार्यालय सञ्चालन खर्च	२२३१५	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	१०	₹ ०.००,०००.००	६
३८५	८५१२०१३२४	श्री रामजानकी प्रा. वि. पकरीयालाई मन्देबरी सामग्री खरिद	२२३१५	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ६७,०००.००	६
३८६	२८	वडा ६ मा विद्यार्थीहरूलाई बर्किलकला तालिम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	
३८७	१७	पूर्ण अपाङ्ग तथा ७० वर्ष भन्दा माथिका जेड नागरिक समान कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	३	₹ ०.००,०००.००	२.२५५
३८८	२१	वडा स्तरीय पुस्तक तथा डेडीमिन्टन प्रतियोगिता	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	३	₹ ५०,०००.००	१.४६
३८९	१४	दर्शन सम्प्रदायलाई बाडाको पाठापाठी विवरण कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	१
३९०	१६	धान खेती सामग्री तालिम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२	₹ ०.००,०००.००	१
३९१	८५१२०१३२५	दर्शनहरूलाई इन्डरेसन चल्ती विवरण वडा नं. ६	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	१
३९२	२७	वडा ६ को सार्वजनिक सुनवाई कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	१
३९३	२३	खान्ड खेती सञ्चालन सुनवाई विवरण कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	३
३९४	२६	कला सांस्कृतिक कार्यक्रम	२२५२९	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	१०	₹ ३०,३४०.००	१
३९५	४	वडा कार्यालयमा हुने खानेपानी तथा अन्य सरसफाई सम्बन्धि खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	५	₹ ५५,०००.००	१
३९६	३	वडा कार्यालयमा हुने विद्यालय तथा अतिरिक्त राख्नु खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	५	₹ ०.००,०००.००	३५
३९७	५	वडा समितिको बैठकमा हुने खाजा खर्च	२२७११	राजस्व बाँडफाँड - सशोध सरकार	५	₹ ०.००,०००.००	६
३९८	१९	गोशिय मा. वि. चौखोरी विद्यालयलाई कार्यक्रम	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ५०,०००.००	५
३९९	२०	रघुनाथ ब्रह्मेशी ब्यापारसलाई पुस्तक खरिद तथा हस्तान्तरण कार्यक्रम	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२	₹ ५०,०००.००	५
४००	२२	विषय व्यवस्थापन	२७२११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ०.००,०००.००	५
४०१	१५	रीमार्केट खरिद	३१११६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२	₹ ०.००,०००.००	५
४०२	११	नेम बालरुको घरदेखि बिरखालरुको खेत सम्म फ्राभेल रोपेर सहित	३१११६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ७,७५,०००.००	१.९५
४०३		नेम बालरुको घर देखि पश्चिम बढीगौरा सिमाना सम्म बाटो स्तर उक्ती फ्राभेल रोपेर सहित	३१११६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ २,००,०००.००	१.९५
४०४	१०	मागादेवको घर देखि पश्चिम बढीगौरा सिमाना सम्म बाटो स्तर उक्ती फ्राभेल रोपेर सहित	३१११६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१	₹ ५,७५,०००.००	५.६५

कार्यक्रमा/आयोजना/क्रियाकलापको नाम

क्र.सं.	संकेत	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	खर्च	स्रोत	तल्लुकाई	विनिर्देशन	छ
३१६	१४	भौषाटीका राम चौधरीको घरदेखि तेस बहादुरको घर सम्म माटो पटानी सहित प्रभेदा	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	५५०,०००.००	५५०,०००.००
३१७	१५	गणनागर सामुदायिक भवन क्षेत्रवार	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१५०,०००.००	१५०,०००.००
३१८	१५	विजय खिचिपिन माउन्टरी बन्दरियामा शौचालय निर्माण	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,०६,३५९.००	१,०६,३५९.००
३१९	१५	श्री उनचाप,श्री आ. वि. बन्दरिया स्कूलमा पत्र पत्रानी	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	७५,०००.००	७५,०००.००
८०७७७५०४२०४ जीशियुर् गाउँपालिकावडा नं ४							
३२०	१	वडा कार्यालयमा रहेका मेसिनरी, औजार मर्मत सम्भार तथा सञ्चालन खर्च	२२२२१	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३२१	२१	मसलन्द खरीद सामग्री	२२३११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	४ पटक	१,६०,०००.००	१,६०,०००.००
३२२	२	वडा कार्यालयबाट हुने पत्रपत्रिका, छपाई तथा सवना प्रकाशन र पत्रिका खरिद खर्च	२२३११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	५ पटक	६०,०००.००	६०,०००.००
३२३	५	वडा कार्यालय अन्तर्गत हुने अन्य कार्यालय सञ्चालन खर्च	२२३११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३२४	२६	वडा कार्यालयमा सवना पार्द, नागरिक बचावको व्यवस्था	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	८०,०००.००	८०,०००.००
३२५	७	कम्प्युटर कक्षा सञ्चालन कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	३,००,०००.००	३,००,०००.००
३२६	२२	फोहर व्यवस्थापन तथा सरसफाई सम्बन्धी जनचेतनामूलक कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	८४,८३१.००	८४,८३१.००
३२७	२३	विपद व्यवस्थापन सम्बन्धी तालिम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३२८	८	बेपरोसी सरकारी खेत सम्बन्धी तालिम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,४१,७९०.००	१,४१,७९०.००
३२९	२४	एकल महिलाहरुलाई उन्नत जातका फलफूलका बीट हिरवा हितरण	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३३०	२७	आधारभूत स्वास्थ्य इकाई खसरी र वडा कार्यालयमा वाटर डिस्टेन्शन वजन	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	५७,८७०.००	५७,८७०.००
३३१	२१	४ नं. वडा कार्यालयको परिसर भित्र शूभारोपण	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	५०,०००.००	५०,०००.००
३३२	१०	विद्यालयमा स्वास्थ्य शिक्षा कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	५०,०००.००	५०,०००.००
३३३	९	गोमती तथा ६ मतिरे सुकेरी महिलाहरुलाई पोषण सामग्री हितरण	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	२०,०००.००	२०,०००.००
३३४	१२	कनकहरुलाई खेतकुट सामग्री हितरण	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३३५	१५	अपवाह नागरिकहरुलाई सम्मान कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३३६	१३	स्वयम सेविकाहरुलाई सम्मानजनक कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	५०,०००.००	५०,०००.००
३३७	१८	कला साँस्कृतिक कार्यक्रम	२२७११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	५ पटक	४५,०००.००	४५,०००.००
३३८	४	वडा कार्यालयमा हुने शान्तिपानी तथा अन्य सरसफाई सम्बन्धी खर्च	२२७११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३३९	३	वडा कार्यालयमा हुने विद्यापन तथा अतिथि सरकार खर्च	२२७११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	५ पटक	६०,०००.००	६०,०००.००
३४०	५	वडा साँस्कृतिक केंद्रकमा हुने खाजा खर्च	२२७११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	२ पटक	५०,०००.००	५०,०००.००
३४१	१४	बालबालिकाहरुलाई खेलकुट सामग्री हितरण	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,४९,९९५.००	१,४९,९९५.००
३४२	२०	आधारभूत सन्तान विद्यालयमा हेल्थ केन्द्र व्यवस्थापन	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,५९,६७०.००	१,५९,६७०.००
३४३	११	१ देखी ५ वर्षका सम्मका बालबालिकाहरुलाई शैक्षिक सामग्री हितरण	२५३११	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३४४	२५	शिक्षण मा. वि. डहरबेरियामा कक्षा ६ देखी १० का उपकृत नतिजा तयार्ने विद्याभित्तलाई पुस्तकालय हितरण	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००
३४५	१८	रतीरामको घरदेखी राम सिङको घरसम्म शान्ति बाटो	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००
३४६	१६	तेजबहादुरको घरदेखी रिलायाम ओलीको घरसम्म सरउत्तरी शान्ति बाटो	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००
३४७	१७	झरलामा मसान घाट निर्माण र नक्का वजन	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३४८	१९	शोषण मा. वि. डहरबेरियामा कक्षाकोठा संस्थापन तथा गेट मर्मत	३१५५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
८०७७७५०४२०५ जीशियुर् गाउँपालिकावडा नं ५							
३४९	१	वडा कार्यालयमा रहेका मेसिनरी, औजार मर्मत सम्भार तथा सञ्चालन खर्च	२२२२१	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३५०	२१	मेनवाखरी पेटिडासिक ईन्जर सरसफाई तथा मर्मत	२२२३१	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	०.००	०.००
३५१	२७	मसलन्द सामग्री खरिद	२२३११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	४ पटक	१,६०,०००.००	१,६०,०००.००
३५२	२	वडा कार्यालयबाट हुने पत्रपत्रिका, छपाई तथा सवना प्रकाशन र पत्रिका खरिद खर्च	२२३११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	५ पटक	६०,०००.००	६०,०००.००
३५३	३	वडा कार्यालय अन्तर्गत हुने अन्य कार्यालय सञ्चालन खर्च	२२३११	राजस्व बाँडकाँड - संघीय सरकार	१० पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३५४	१९	वडा करीय खेलकुट प्रतियोगिता सञ्चालन तथा खेलकुट सामग्री हितरण	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१,००,०००.००	१,००,०००.००
३५५	२४	सामुदायिक विद्यालयहरुका बालबालिका कक्षा देखि कक्षा ३ सम्मका बालबालिकाहरुलाई ३ विद्यालय पोषण विपणन कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,७५,०००.००	१,७५,०००.००
३५६	२०	मिठाउका दस्तिलहरुलाई ३ सप्ताहिकरण कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,२२२,०००.००	१,२२२,०००.००
३५७	१५	गाछाको भूत हितरण कार्यक्रम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	८८,९९८.००	८८,९९८.००
३५८	२३	एकल महिलाहरुलाई उन्नत जातको फलफूलको विस्तार हितरण	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१,००,४३३.००	१,००,४३३.००
३५९	१४	सुधापुत्री ता. ३ मोटर ड्राइभिङ तालिम	२२४४२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	३,००,०००.००	३,००,०००.००

कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम

क्र.सं.	संकेत	वर्ष	स्रोत	लक्ष्य/काई	मिनीयोजना	ख
८८३	८५१.२०.१.३३४	बराहदी घाटमा सार्वजनिक शौचालय निर्माण	सर्य	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	४४
८८५		मोहन्याल गा.वि. वडा, रियापा माटो, पदानी तथा फिरोज मर्मत	३११५८	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२५
८८६	७६	काजीबाउसमा सरचना निर्माण	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२५
८८७		गाउँपालिका सिमाना क्षेत्रमा गेट निर्माण क्रमागत योजना	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	१९
८८८		पकाँच्योको राम जानकी प्रा. वि. मा गेट निर्माण	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	५५०
८८९		consulting services on preparation of plan for a storage facility in joshiapur rural municipality	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	१.००
८९०		मुदि नजिक कचढटमा माटो पदानी तथा पखाल निर्माण र सुटेको बाटो कारोवाउ	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	१.००
८९१	८५१.२०.१.३३५	बराहदी घाट मैदानमा नलको निर्माण	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	१.००
८९२	८५१.२०.१.३३५	पकरीया बाड कार्यलय अगाडि याकिन गर्ने कार्य	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१.००
८९३		मोहन्याल मा. वि. मा साहकाल स्टाड निर्माण र सतवन आ. वि. मा कला कोठा मर्मत	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	४६
८९४		दुखराम चौपरीको घाट देखि दक्षिण कमलपुर जाने सडक सडकमा श्रवेल काट्न न५	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	८३२
८९५	८५१.२०.१.३०७	वडा नं ५ मा गिरि शिवा दमर्को घाट देखि नरे नेपालीको घर सम्म श्रवेल र हेमपाइप जडान योजना	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	३८९
८९६		वडा नं १ र ६ मा नाला निर्माण तथा वडा नं ३ मा स्वास्थ्य चौकी मर्मत	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	५४
८९७	८५१.२०.१.३१५	सेनालाल मा. वि. एम्पुनिम पार्सन र स्टेर शाखाया बाँक निर्माण	३११५९	अन्तरिक श्रोत	१ पटक	१२२
८९८	६९	पुर्जोवात सुधार खाँट सार्वजनिक निर्माण	३११५९	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१२२
८९९	१००	मौलिक पूर्वाधारका लागि मर्मत समार कार्यक्रम	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१३१
८०७७७०५०११०८ सामुद्रक कोष						
२००	३	सामुद्रक कोष बाँड	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	९४
२०१		गिन कोठे पक्की भवन निर्माण आ. वि. गरी	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	६९
२०२	१	प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र मुदीदेखि मेनपोखरी जोड्ने कालोचरो वडा नं. २२५	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	२ पटक	३७
२०३		वि. पी. सुग्री आ. वि. मा खानेपानी जडान	३११५६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१३६
२०४	८५१.२०.१.३२७	वडा नं ७ को पानी पिच्छर खोल्ने	३११५६	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	६८
२०५		गाउँपालिका भित्र पार्किङका लागि टुस निर्माण तथा पि. एच. सी. मा सेवाग्राहिको आरामका लागि छाना निर्माण	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	७२
२०६	२	सामुद्रक कोष पुनी	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	४०
२०७		जोशीपुर वडा नं २ प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र देखि मेनपोखरी जाने बाटोको मसान घाट नजिक खोला नमा शैमपाइप जडान सलित याकिन गर्ने कार्य	३११५९	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१.००
८०७७७०५०११०७ पशु सेवा शाखा						
२०८	६	हिस्ट्री घाँसको बीउ खोर्दि तथा विररण	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२२५
२०९	५	बर्से घाँसको बीउ खोर्दि तथा विररण	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
२१०	२	पशु स्वास्थ्य थिथिर सेवालय	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१.००
२११	३	आन्तरिक तथा बाह्य परजीवि नियन्त्रण कार्यक्रम	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१.००
२१२	११	कार्यक्रम संघालन खाँट	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
२१३	७	मिनरल ब्लाक विररण	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
२१४	९	मोडलशापालन लोडिम	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	८०
२१५	८	बैरपापालन लोडिम	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	८८
२१६	८	विश्व रोजिव दिवस	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	०.००
२१७	४	मनुमा संकलन व्यवस्थापन परीक्षण तथा प्रेषण	२२५२२	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	४९
२१८	१	पशु सेवाका लागि औषधि खोर्दि	२७२१३	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	४ पटक	५०
२१९		पशु सेवा शाखामा प्रयोगशाला भवन निर्माण	३११३२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	७५०
२२०		पशु सेवा शाखामा प्रयोगशाला भवन निर्माण	३११५९	सुदूर पश्चिम प्रदेश - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	१७५
८०७७७०५०११०८ विपन्न नागरिक सहायता कोष						
२२१	१	विपन्न नागरिक स्वास्थ्य विमा कार्यक्रम	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	५०
२२२	२	आर्थिक सहायता	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	४८
२२३		कान्छि छाउल व्यवस्थापन	२२५२२	नेपाल सरकार - सामाजिकरण अनुदान	१ पटक	२५
८०७७७०५०१२०१ जोशीपुर गाउँपालिका वडा नं १						
२२४	४	वडा कार्यालयमा रहेका मोशनी. औजार मर्मत समार तथा सञ्चालन खाँट	२२३३१	राजबल बाँडफाँड - संघीय सरकार	१ पटक	४९
२२५	२६	वडा कार्यालय बुने मसालन् खाँट	२२३३१	राजबल बाँडफाँड - संघीय सरकार	४ पटक	१५६

क्र.सं.	संकेत	वर्ष	स्रोत	वर्ष	वर्ष	वित्तियोजना	रु
८०७७७०४०१०१ वाषिष्ठपुर गाउँपालिका							
१	८५१.२०.१.३११	कमर सेवा युक्त					
२		प्राथमिक कर्मचारी					
३	१	गाउँपालिकाका खाई कर्मचारीहरुको प्राथमिक					
४	२	गाउँपालिकाका खाई कर्मचारीहरुको पत्राक भत्ता					
५	३	गाउँपालिकाका खाई कर्मचारीहरुको मस्री भत्ता					
६		पूर्वाधार शाखामा कार्यरत प्राथमिक कर्मचारी अर्ब २०७९/२०८० को छुट्ट पत्राक भत्ता					
७		मुस्ताकान सभिवी बैठक भत्ता					
८		राज्यकानि तथा कार्यालय सामग्री अतिरिक्त समय कार्य गरे वापत कर्णालय संयोगीवादी दिउने भत्ता					
९		पूर्वाधार तथा वातावरण व्यवस्थापन शाखाका कर्मचारीको फिन्ल भत्ता					
१०		अन्य भत्ता					
११		पदाधिकारी बैठक भत्ता					
१२		पदाधिकारी सभिवय तथा सहजीकरण(मासिक) मासिक					
१३		पदाधिकारीको यातायात खर्च					
१४		पदाधिकारी खानपानी/बिजुली/सरसफाई(मासिक)					
१५		पदाधिकारी अन्य सुविधा आ.ब.२०७९/२०८० को छुट्ट					
१६		पदाधिकारी टेलीफोन मोबाइल(मासिक) खर्च					
१७		पदाधिकारी वाउचर खर्च(वार्षिक)					
१८		पदाधिकारी अन्य सुविधा					
१९		अनुपानन मुस्ताकान सभिवि बैठक भत्ता					
२०		कर्मचारीको योगदानमा आधारित विस्तारपत्र तथा उपदान कोष खर्च					
२१		कर्मचारी कल्याण कोष					
२२		पदाधिकारी (यात्रा) दरतना बीमा					
२३		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने इन्धन अन्य प्रभावन					
२४		पदाधिकारी पुराक, पत्राधिक इन्टरनेट(मासिक) खर्च					
२५		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने सेवा मरशुल खर्च					
२६		सार्वजनिक उपयोगिताको सेवा खर्च					
२७		इलाका प्रहरी कार्यालय बोशीपुरखाई मासिक रुमाना दिउने इन्धन खर्च					
२८	८५१.२०.१.३३३	इन्धन (कार्यालय प्रभावन)					
२९		इन्धन (कार्यालय प्रभावन)					
३०		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने इन्धन अन्य प्रभावन					
३१		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने वायुवाहरी मर्मत सम्भार खर्च					
३२		गाउँपालिका अन्तर्गतका मोटरसाइकलको निगमित मर्मत सम्भार खर्च					
३३		गाडी मर्मत					
३४		गाडी मर्मत					
३५		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने भेपारी आउने वायुवाहरी मर्मत सम्भार खर्च					
३६		विमा तथा नवीकरण खर्च					
३७		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने भेपारी आउने वायुवाहरी मर्मत सम्भार खर्च					
३८		वाडु नै को शौ योजानाको मन्टिसमा राग शेपन					
३९		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने निर्मित सार्वजनिक सम्पतीको मर्मत सम्भार खर्च					
४०		गाउँपालिका अन्तर्गत हुने अन्य सम्पतीहरुको संवाहन तथा सम्भार खर्च					
४१		मसलन्द तथा कार्यालय सामग्री (सोपानी तथा सरसफाई सामग्री)					
४२		मसलन्द तथा कार्यालय सामग्री (इलेक्ट्रोनिक्स प्रकारका सामग्री)					
४३		मसलन्द तथा कार्यालय सामग्री (इन्धनरी सामग्री)					
४४		पुराक तथा सामग्री खर्च					
४५		विशामन दरभउतपत्र र बोसपत्र आकान गर्दा हुने सुचना प्रकाशन खर्च					

कार्यकायावधानाधिकारकायको नाम

क्र.सं.	संकेत	कार्यकायावधानाधिकारकायको नाम	सर्व	स्रोत	वसु दरकाई	निर्णयजन	ख
६०३	२७६३२३	सामुदायिक विद्यालयका छात्रावल्याई नियुक्त स्थानिचरी पाठ व्यवस्थापन	२२५५२२	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	२,३६,०००.००	२,३६,०००.००
६०४	२७६२२३०९९९	आकस्मिक अवस्थामा औसति एवं त्याज सामग्री दुबानी, रेकर्डिङ तथा रिप्राइन्टका लागि फर्म फरस्टेट छापर, ई.पि. डि. रजिस्टरअद्यावधिक, वि.श.क्षपराग विवास सावन्धी कार्यक्रम, सञ्चालन अनुशिक्षण तथा सुरक्षितवेध, क्षरसगका कार्यक्रमको एवं वारिक समिधा तथा कोलर्ट विष	२२५५२२	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। आई डि ए - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	५ पटक	७५,०००.००	७५,०००.००
६०५	२८६११०	सञ्चालित रेड्यार आयोजनाहरूको अनुपमनिर्देशण	२२६६११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। आई डि ए - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	५५,०००.००	५५,०००.००
६०६	२८६१९	एम. आर्.ई. एस. अस्पेक्टर पिपल संसयक, र्नेतिक भ्रमण मलायावालायत सर्वर्क्षपन	२२७०११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। आई डि ए - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	५०,०००.००	५०,०००.००
६०७	२८६९६	अन्य विविध सर्व - आयोजना, सामाजिक सुरक्षा तथा पटना दर्ता सञ्चनी सिपिड बैटको नियुपान लाग्यातको सर्व	२२७०११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। आई डि ए - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	३५,०००.००	३५,०००.००
६०९	२७६३१०	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	४,३७,०००.००	४,३७,०००.००
६१०	२७६३१०	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	२,५५,०००.००	२,५५,०००.००
६११	२७६३३०२	शैक्षिक सुधारनका लागि सस्यागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरेङ तथा विद्यालय सुरक्षिक्षण	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	५ पटक	१,९०,०००.००	१,९०,०००.००
६१२	२७६१११	लोकियक विद्यार्थीको दिना सञ्चालका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	४ पटक	५७,२७,०००.००	५७,२७,०००.००
६१३	२७६३१०	माध्यमिक तह कक्षा (१-२०) मा अर्धवर्गी गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सारयोग अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	६६,५६,०००.००	६६,५६,०००.००
६१४	२७६३३५१	आधारमुल तह कक्षा (६-८) मा अर्धवर्गी गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सारयोग अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	५,६५,०००.००	५,६५,०००.००
६१५	२७६३३५०	माध्यमिक तह कक्षा (१-२०) मा अर्धवर्गी गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सारयोग अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१० पटक	६३,३३,०००.००	६३,३३,०००.००
६१६	२७६३३५०	माध्यमिक तह कक्षा (१-२०) मा अर्धवर्गी गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सारयोग अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	३ पटक	९,६३,०००.००	९,६३,०००.००
६१७	२५६६९	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि नियुक्त पाठ्यपुस्तक अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	८,६५,०००.००	८,६५,०००.००
६१८	२५६६९	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि नियुक्त पाठ्यपुस्तक अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१० पटक	२७,८३,०००.००	२७,८३,०००.००
६१९	२७६१११	लोकियक विद्यार्थीको दिना सञ्चालका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	१७,७६,०००.००	१७,७६,०००.००
६२०	२७६३३०२	शैक्षिक सुधारनका लागि सस्यागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरेङ तथा विद्यालय सुरक्षिक्षण	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	१,९०,०००.००	१,९०,०००.००
६२१	२५६६९	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि नियुक्त पाठ्यपुस्तक अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१ पटक	५,०३,०००.००	५,०३,०००.००
६२२	२७६३३०२	शैक्षिक सुधारनका लागि सस्यागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मुल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरेङ तथा विद्यालय सुरक्षिक्षण	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	१० पटक	६,१३,०००.००	६,१३,०००.००
६२३	२७६३३५१	आधारमुल तह कक्षा (६-८) मा अर्धवर्गी गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सारयोग अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	३,२८,०००.००	३,२८,०००.००
६२४	२७८३९५	CIEVT को मापदण्डबाधिम सामुदायिक विद्यालयमा प्राथमिक शिक्षा सञ्चालन अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	५ पटक	७,००,०००.००	७,००,०००.००
६२५	२७६३३३३	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम कार्यसम्पादनमा आधारित मोन्सलन अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	१०,८३,०००.००	१०,८३,०००.००
६२६	२७६३३५०	प्रति विद्यार्थी सञ्चालका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	५ पटक	२३,२५,०००.००	२३,२५,०००.००
६२७	२७६३३५१	आधारमुल तह कक्षा (६-८) मा अर्धवर्गी गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सारयोग अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	६८,१७,०००.००	६८,१७,०००.००
६२८	२७६३३५०	प्रति विद्यार्थी सञ्चालका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	४ पटक	४,२०,०००.००	४,२०,०००.००
६२९	२७६३३५०	प्रति विद्यार्थी सञ्चालका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	७,२२,०००.००	७,२२,०००.००
६३०	२७६१११	लोकियक विद्यार्थीको दिना सञ्चालका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	२ पटक	१०,३७,०००.००	१०,३७,०००.००
६३१	२७६३३१०	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान	२५३१११	नेपाल सरकार - यसतः अनुदान बाबु। एस इ एस धी - सोभमर्ना अनुदान (वैदेशिक)	५ पटक	१५,०५,०००.००	१५,०५,०००.००

१५. जोशीपुर गाउँपालिकाको वेवसाइट

यस जोशीपुर गाउँपालिकाको वेवसाइट <https://joshipurmun.gov.np/> रहेको छ ।

१६. सूचना परियोजनाले प्राप्त गरेको वैदेशिक सहायता, ऋण, अनुदान एवं सम्झौता सम्बन्धि विवरण

यस जोशीपुर गाउँपालिकाले हालसम्म कुनै वैदेशिक सहायता प्राप्त नगरेको ।

१७. जोशीपुर गाउँपालिकाले सञ्चालन गरेको कार्यक्रम र सोको प्रतिवेदन

यस जोशीपुर गाउँपालिकाको चालु आ.व. २०८१।०८२ मा सञ्चालन गर्ने कार्यक्रमहरू कार्यान्वयनको क्रममा रहेका तथा केही आयोजना तथा चालु प्रकृतिका कार्यहरू नियमित भईरहेका छन् ।

१८. जोशीपुर गाउँपालिकाले वर्गीकरण तथा संरक्षण गरेको सूचनाको नामावली

यस गाउँपालिकाले वर्गीकरण तथा संरक्षण गरेको सूचनाको नामावली प्रकाशन गर्ने क्रममा रहेको छ । सबै सूचना खुल्ला रहेको ।

१९. जोशीपुर गाउँपालिकामा परेको सूचना माग सम्बन्धी निवेदन र सूचना दिइएको विषय

आ.व.२०८१।०८२ असोज मसान्त सम्ममा प्राप्त सूचना माग सम्बन्धि परेका निवेदन अनुसार १ वटाको सूचना उपलब्ध गराइएको र तत्पश्चात हालसम्म विभिन्न लिखित तथा मौखिक सूचनाहरु नियमित रुपमा दिने गरिएको ।

२०. जोशीपुर गाउँपालिकाका सूचनाहरु अन्यत्र प्रकाशन भएको वा हुने भए सोको विवरण

यस जोशीपुर गाउँपालिकाले आफ्ना नियमित सूचनाहरु गाउँपालिकाको वेवसाइट <https://joshipurmun.gov.np> मा प्रकाशन गर्ने गरेको साथै विभिन्न राष्ट्रिय/ स्थानीय दैनिक पत्रपत्रिकामा प्रकाशन गर्ने गरिएको ।